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BILANȚ ȘI PERSPECTIVE:  
                        un an dinamic pentru CCIA Timiș  
                                                                                                
Gala Excelenței în Afaceri - Topul Firmelor din Județul Timiș 2025 
31 octombrie: Centrul Regional de Afaceri al CCIA Timiș a găzduit cea de-a 32-a ediție a 
GALEI EXCELENȚEI ÎN AFACERI – TOPUL FIRMELOR DIN JUDEȚUL TIMIȘ, 
eveniment simbol al elitei afacerilor timișene, celebrat sub semnul unei triple aniversări - 175 
ani de la înființare ca prima cameră de comerţ românească, 35 ani de la reluarea activității și 
20 ani de la punerea în funcțiune a Centrului Regional de Afaceri al CCIA Timiș. 
„Ne bucurăm să fim din nou împreună, în această seară specială și unică, o seară ce stă sub 
semnul respectului și al recunoștinței față de valorile business-ului timișean dar și o seară cu 
o încărcătură istorică aparte. În urmă cu 175 de ani lua naștere la Timișoara prima Cameră 
de Comerț din România, creată prin patenta imperială semnată de Franz Iosif în 1850. După 
o pauză istorică de 99 ani, acum 35 de ani, această instituție emblematică și-a reluat 
activitatea ca prima Cameră de Comerț din România post-decembristă! În 12 mai 2005, 
foarte mulţi dintre noi, participam, aici, în acest loc, la deschiderea oficială a Centrului 
Regional de Afaceri. În acești 20 de ani de la darea în folosință, CRAFT a găzduit mii de 
evenimente și sute de mii de persoane i-au trecut pragul. Nu sunt doar niște ani! Sunt 
generații întregi de antreprenori, de firme care au crescut, s-au reinventat, au dus mai 
departe valorile acestei regiuni”, a spus Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, în deschiderea 
Galei.  
Realizat de Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș conform unei metodologii unice 
și unitare la nivel național, clasamentul pentru anul 2024 a reunit 15.847 firme care au 
îndeplinit criteriile de eligibilitate, dintr-un număr de 37.679 care au depus la termen bilanţul 
contabil pentru exerciţiul financiar trecut. Dintre acestea, au fost evidenţiate 1.889 firme 
clasate pe locurile I, II şi III, structurate pe 7 domenii, 251 grupe de activitate (conform 
codului CAEN) și 5 clase de mărime. Totodată, 251 de firme care au reușit să își clădescă 
drumul spre excelență clasându-se timp de 10 de ani pe podiumul învingătorilor au fost 
distinse cu Trofeul de Excelenţă. 
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În deschiderea celei de-a 32-a ediții a Galei de Excelență în Afaceri - Topul Firmelor din 
Județul Timiș, într-un gest de respect și recunoaștere, un moment solemn a fost oferit de 
Muzica Militară a Brigăzii 18  ISR "Decebal" Timişoara condusă de mr. Valeriu BALAN. 
Ceremonia de premiere a fost deschisă de Florica CHIRIȚĂ, Președintele CCIAT, care a  
adresat felicitări laureaților Topului Firmelor pentru rezultatele excepționale obținute și a 
evidențiat eforturile întregii comunități de afaceri timișene pentru contribuția la poziția 
onorantă pe care Județul Timiș o deține în economia națională, prezentând în acest sens 
argumente și date statistice relevante: “2024 a fost un an greu! A fost poate unul dintre cei 
mai dificili ani din ultima perioadă.Tensiunile geopolitice, incertitudinea economică au pus o 
presiune imensă pe umerii mediului de afaceri. Și totuși, firmele din Timiș au rămas în 
picioare! Dumneavoastră, firmele timișene, ați continuat să vă reinventați, să produceți, să 
inovați! Datorită Dvs. economia județului nostru a rămas una dintre cele mai puternice din 
țară! Deși în spațiul public circulă numeroase informații care sugerează că economia se 
confruntă cu dificultăți, datele oficiale ne arată că totuși mediul economic și-a făcut datoria. 
Dacă analizăm principalii indicatori economici ai județului, observăm un mediu de afaceri 
care rezistă și chiar se dezvoltă. Vă mulțumesc Dumneavoastră, laureații Topului Firmelor din 
Județul Timiș, cei care v-ați ridicat la înălțimea faptelor pe care astăzi le celebrăm. Fiecare 
diplomă, fiecare Trofeu, fiecare premiu de onoare reprezintă un „mulțumesc” pentru efortul 
Dvs. Sunteți motorul acestei economii! Sunteți cei care schimbați în bine viețile oamenilor!”. 
Totodată, Președintele CCIAT a adresat mulțumiri speciale partenerilor care susțin, cu 
consecvență și profesionalism, Gala Excelenței în Afaceri, apreciind fidelitatea, colaborarea și 
aportul constant la reușita acestui eveniment – aprecieri reiterate de-a lungul întregii seri 
prin grupaje de spoturi publicitare și momente speciale. „Mulțumiri speciale partenerilor 
evenimentului, celor care ne sunteți alături an de an, cu încredere și loialitate. Faptul că 
putem organiza acest eveniment, cu aceeași eleganță și seriozitate, este și meritul vostru. 
Fidelitatea Dvs. înseamnă enorm!”, a menționat Președintele CCIAT în alocuțiunea de 
deschidere. 
Oficialii administrației publice locale - Cornelia-Elena MICICOI, Prefectul Județului Timiș, 
Dominic FRITZ, Primarul Municipiului Timișoara și Alin POPOVICIU, Vicepreședinte al 
Consiliului Județean Timiș – au adresat mesaje de felicitare și au înmânat premiile pentru 
ocupanții locurilor I, II și III.  Președintele Camerei de Comerț și Industrie a României, Mihai 
DARABAN, a transmis felicitări printr-un mesaj video. 
TROFEUL DE EXCELENȚĂ a adus pe podiumul învingătorilor competiției economice 60 de 
companii din elita afacerilor timișene, iar diplomele și trofeele au fost înmânate de 
Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, și de Directorul Oficiului Registrului Comerțului Timiș, 
Nicoleta MIXICH.  
A devenit o tradiție pentru CCIAT ca în fiecare an să acorde premii de onoare pentru 
excelență în domenii de activitate cu impact semnificativ asupra vieții economice și 
sociale a județului. 
În semn de apreciere pentru construirea unui model de excelență academică, susținut de 
cercetare riguroasă și valori universitare autentice, pentru dezvoltarea unui parteneriat activ 
și durabil cu mediul de afaceri și pentru un exemplu constant de profesionalism și leadership 
universitar, a acordat rectorilor celor 4 universitîți de stat din Timișoara TROFEUM 
RECTORIS PENTRU EXCELENȚĂ ACADEMICĂ ȘI PARTENERIAT STRATEGIC CU 
MEDIUL DE AFACERI. 
Diplomele și trofeele au fost înmânate celor patru rectori de către Președintele CCIAT și de 
oficialii administrației publice locale.   
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Într-un sistem medical aflat într-o continuă transformare, CCIAT a celebrat două personalități 
marcante ale medicinei românești, în contexte diferite, dar unite prin aceeași misiune nobilă: 
sănătatea oamenilor. 
În semn de apreciere pentru viziunea inovatoare și realizarea unui concept revoluționar în 
domeniul serviciilor medicale, prin dezvoltarea Spitalului Medici’s Timișoara – reper al 
progresului în sănătate și simbol al excelenței, al tehnologiei de ultimă generație și al 
devotamentului față de comunitate, CCIAT a acordat dr. Adrian BĂDESCU, fondator și 
Director General MEDICI’S, TROFEUL PENTRU EXCELENȚĂ ÎN VIZIUNE 
ANTREPRENORIALĂ ȘI STRATEGIE INVESTIȚIONALĂ ÎN DOMENIUL MEDICAL – 
PRAESTATIA PRIVATA. Premiul a fost înmânat de Primarul Municipiului Timișoara, 
Dominic FRRITZ. 
Dacă în mediul privat vorbim despre excelență prin performanță și inovație într-un cadru 
competitiv, în domeniul public excelența este despre responsabilitate colectivă și despre 
misiunea de a rămâne un sprijin constant pentru întreaga comunitate. 
Președintele CCIAT a înmânat prof.dr. Dorel SĂNDESC, Director Spitalul Clinic 
Județean de Urgență ‘Pius Brînzeu’ Timișoara, TROFEUL PENTRU EXCELENȚĂ 
MEDICALĂ ȘI IMPLICARE ÎN SLUJBA COMUNITĂȚII – PRAESTATIA PUBLICA, în 
semn de apreciere pentru conducerea vizionară și dedicarea excepțională în transformarea 
sistemului public de sănătate într-un model de profesionalism și umanitate, pentru crearea 
unui spațiu în care medicina se întâlnește cu umanitatea, simbol al excelenței, al modernizării 
și al responsabilității comunitare. 
Un element esențial al vieții și sănătății oamenilor este apa. Într-o lume în care calitatea 
resurselor naturale devine tot mai importantă, Apa AUR’A se remarcă printr-un standard 
înalt, o identitate distinctă și o prezență premium recunoscută internațional. 
De aceea, in semn de recunoaștere a unui brand care transformă simplitatea apei într-o 
experiență de elită, a calității excepționale, a inovației susținute, a contribuției semnificative 
la promovarea internațională a resurselor României și a prezenței remarcabile la evenimente 
de prestigiu, CCIAT a acordat companiei AUR’A MINERAL WATER TROFEUL PENTRU 
EXCLUSIVITATE ȘI PERFORMANȚĂ ÎN SECTORUL APELOR PREMIUM. 
Premiul a fost inmânat domnilor directori generali Horațiu RADA și Eleodor COPTIL de către 
Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, Alin POPOVICIU.   
Ediția 32-a a Galei Excelenței în Afaceri a stat sub semnul aniversărilor, CCIAT oferind trei 
povești de succes. 
Cu ocazia împlinirii a 25 ani de activitate, CCIAT a prezentat o poveste autentic românească, 
născută din pasiunea unei profesioniste, a unuia dintre cei mai puternici antreprenori femeie 
din România, ambasador al afacerilor de familie și iubitor al artelor, o poveste ce poartă 
numele: Anca VLAD! 
În semn de profundă prețuire pentru cei 25 de ani de existență, încredere, profesionalism și 
devotament în slujba sănătății oamenilor, pentru contribuția deosebită adusă dezvoltării 
sistemului farmaceutic din România, pentru implicarea activă în promovarea valorilor de 
sustenabilitate și asumarea responsabilității față de un viitor mai verde, CCIAT a acordat 
Grupului FILDAS-CATENA, partener premium al Galei, TROFEUL CATENA – 25 DE 
ANI, FARMACIA INIMII’. 
În numele doamnei Anca VLAD, pe scenă a urcat Alina MARINESCU, Director General 
CATENA, căreia Președintele CCIAT i-a înmânat trofeul aniversar, însoțit de un tort și un 
buchet de flori.  
Surpriza oferită de echipa CATENA a fost un moment muzical susținut de o artistă 
desăvârșită care vorbește inimii, cu un timbru inconfundabil: NICO. Deasemenea, CATENA a 
oferit laureaților Trofeului de Excelență o pungă-cadou cu produse farmaceutice.  
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2025 este și anul în care Clubul de Dans MAGNUM TEAM celebrează 20 de ani de la înființare 
și 20 de ani de colaborare și fidelitate față de CCIAT, parteneriatul consituit aducând 
evenimentelor organizate de-a lungul acestor ani un plus de rafinament și eleganță. 
Cu acest prilej, în semn de aleasă apreciere și profundă recunoștință pentru cei 20 de ani de 
activitate artistică de excepție, pentru contribuția deosebită la promovarea dansului ca formă 
de artă și pentru colaborarea constantă, fidelă și valoroasă cu organizația camerală,  CCIAT a 
acordat Clubului de dans sportiv MAGNUM TEAM TROFEUL SPIRITUS MAGNUM.  
CCIAT a onorat partenerii fideli ai Galei – CASA AUTO TIMIȘOARA, KULTHO, MEDLIFE, 
TAMO KO DEVELOPMENT, SCAN EXPERT, GRUPUL MAXAGRO, AUMOVIO, CONSTRUCTIM - 
oferindu-le un cadru special de vizibilitate, prin luări de cuvânt sau prezentări video dedicate. 
Președintele CCIAT a oferit conducerii RMB CASA AUTO TIMIȘOARA, dr.ing. Liviu ANTON, 
Director General, Floarea ȘOT, Director Economic și Mirela CASTELLI, coordonator 
marketing, mulțumiri însoțite de un Mercedes... nu Benz, un tort inspirat de eleganța și 
prestigiul mărcii.  
Din partea companiei KULTHO, un brand românesc de referință  și reper al bijuteriilor și 
ceasurilor de lux în România, a urcat pe scenă Mădălina DIACONU, Director Marketing. 
Surpriza companiei a fost oferirea prin tragere la sorți a unui ceas exclusivist Frederique 
Constant, ediție limitată de 200 de exemplare, în valoare de 2400 euro, un omagiu adus 
Generației de Aur a fotbalului românesc. 
În calitate de parteneri ai Galei, au avut intervenții reprezentanți ai companiilor:  MEDLIFE - 
Alina IONESCU, Corporate Sales Manager și Manager Stem Cells Bank; AUMOVIO - Simona 
BELEA, Director și CONSTRUCTIM – ing. Cătălin SAMOILĂ. 
Gala Excelenței în Afaceri s-a încheiat cu un moment aniversar, un omagiu adus Camerei 
de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, prima cameră de comerţ românească creată în 
1850 de Împăratul Franz Josef dar și prima cameră de comerț din România post-
revoluționară. Povestea Camerei de Comerț, a fost scrisă și narată, într-un mod cu totul 
original, de Rodica OLINIC, sub forma unei scenete realizată cu sprijinul actorilor Teatrului 
Național „Mihai Eminescu” Timișoara. 
Pentru a exprima recunoștința pentru cei care în ianuarie 1990 au avut inițiativa de a 
reconstrui, la Timișoara, prima cameră de comerț teritorială din România modernă, au urcat 
pe scenă câțiva dintre membrii Grupului de Inițiativă - Cornel VAIDA, Lucian 
CĂLDĂRARU, Gerhard PURI, cărora Președintele CCIAT le-a conferit TROFEUL IN 
HONOREM FONDATORUM. 
Invitații s-au bucurat de un dineu de gală rafinat, într-o atmosferă distinsă, ce a desăvârșit o 
seară cu adevărat excepțională. Prezentator: Dan NEGRU 
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Vizite oficiale și întâlniri ale Președintelui CCIAT: 40 

Întâlnirea de lucru a Președintelui CCIAT cu Ambasadorul Indiei în România  
25 martie, București: În cadrul programului strategic 
de dezvoltare prin internaționalizare a companiilor 
timișene, Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, 
însoțită de  Stana Stoianov, Director al Dept. de Relații 
Economice cu Mediul de Afaceri, s-a întâlnit cu E.S. 
Manika Jain, Ambasadorul Republicii India în 
România. Întrevederea a avut drept scop dinamizarea 
relațiilor economice dintre cele două medii de afaceri dar 
și consolidarea relației inter-instituționale. Președintele 
CCIAT a prezentat avantajele calitative și competitive ale 
Județului Timiș ce reprezintă o oportunitate de afaceri 
pentru mediul de business indian, în contextul în care 
România și India au deja o tradiție în ceea ce privește 
colaborarea în sectoare economice cu potențial mare de 
dezvoltare precum industria IT&C, agricultură, 
infrastructură, automotive - sectoare economice bine 
reprezentate în Timiș și care pot suscita interesul 
investitorilor indieni. Totodată, Președintele CCIAT a lansat invitația de participare la Forumul 

Internațional de Afaceri Timișoara 2026 și a solicitat sprijinul în mobilizarea companiilor 

indiene de a participa la acest eveniment. În  plus, s-a convenit organizarea unei misiuni 
economice timișene în India și marcarea la Timișoara a Zilei Naționale a Indiei.  
 
Întâlnirea de lucru a Președintelui CCIAT cu Ambasadorul Turciei în România 
26 martie, București: Reîntâlnirea Președintelui CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, cu E.S. 
Özgür Kıvanç Altan, Ambasadorul Republicii Turcia în România, a vizat în principal 
participarea Turciei la Forumul Internațional de Afaceri Timișoara 2026, urmarea succesului 
pe care companiile turcești le-au avut la întâlnirile B2B din cadrul evenimentului de anul 

trecut. Înaltul diplomat a apreciat rezultatele primei ediții a Forumului la care a participat 

personal și a exprimat dorința ca pe baza contactelor inițiate de oamenii de afaceri turci să 
fie continuată dezvoltarea cooperării economice bilaterale. În acest sens, va sensibiliza 
Consiliul pentru Relații Economice Externe al Turciei (DEIK), Asociația Oamenilor de Afaceri 
Turci (TIAD) și Camera de Comerț Istanbul – parteneri ai CCIAT, să mobilizeze cât mai multe 
firme care să participe la Forum.  
 
Întâlniri de lucru ale Președintelui CCIAT cu conducerea CCIR și a unor companii 
din elita afacerilor românești și străine   
25-28 martie, București: În cursul săptămânii petrecute la București, Președintele 
CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, a participat la Adunarea Generală a Camerei de Comerț și 
Industrie a României. Totodată, a avut o sere de întâlniri cu conducerile companiilor 
Turkish Airlines, Exim Banca Românească, Hidroelectrica și PPC România, menite 
identificării de noi parteneriate în beneficiul comunității de afaceri timișene.  
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Întrevederea Președintelui CCIAT cu Ambasadorul Statului Qatar la București 
23 aprilie, București: Președintele CCIA 
Timiș, Florica CHIRIȚĂ, însoțită de Cristina 
Coroian, Director Cabinet Președinte, a 
participat la o întâlnire de lucru cu E.S. 
Osama Yousef A.A. Alqaradawi, 
Ambasadorul Statului Qatar în România. 
Scopul principal al vizitei a fost labnsarea 
invitației la Forumul Internațional de Afaceri 
Timișoara 2026 cât și implicarea Ambasadei în 
atragerea companiilor qatareze. 
Președintele CCIA Timiș a făcut o prezentare a 
rezultatelor remarcabile ale primei ediții a Forumului și a dorinței exprimate de firmele 
timișene de deschidere spre piețele extra-comunitare și de pe continentul asiatic, o noutate 
absolută a ediției 2026. Discuțiile au vizat și aspecte privind intensificarea relațiilor 
comerciale dintre Qatar și județul Timiș, prin participarea în proiecte de interes reciproc și 
organizarea de evenimente economice, în scopul concretizării cât mai multor oportunități de 
afaceri. În acest sens, s-a decis organizarea unei misiuni economice timișene la Doha.  
În finalul întrevederii, înaltul diplomat și-a exprimat întreaga deschidere pentru mobilizarea 
unui număr cât mai mare de companii care să participe la Forumul de Afaceri din 2026. 
 
Întrevederea Președintelui CCIAT cu Ambasadorul Statului Israel în România 

24 aprilie, București: Aflată în capitală pentru o serie de 
vizite oficiale destinate internaționalizării companiilor timișene, 
Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a avut o întrevedere 
cu E.S. Dr. Lior Ben Dor, Ambasadorul Statului Israel în 
România. La discuții au participat Avigail Shtamler-Paz, Șefa 
Misiunii Economice și Comerciale a Israelului în România, Maria 
Grega, Trade Officer și Sara Kremer Grunhaus, Vice Președinte 
al Camerei de Comerț și Industrie Israel-România (on-line). 
Scopul principal al vizitei a fost dezvoltarea pe mai departe a 
relațiilor de colaborare între mediul de afaceri israelian și cel 
timișean, prin actualizarea agendei de lucru comune a CCIAT și 
Ambasadei Israel pentru perioada care urmează. 
Discuțiile s-au axat pe identificarea modalităților concrete atât 
pentru consolidarea promovării bunurilor și serviciilor 
companiilor pe cele două piețe, cât și pentru identificarea de 
noi oportunități de afaceri și investiții. Astfel, cele două 
organizații camerale, împreună cu Misiunea Economică și 
Comercială a Israelului în România, sub egida Ambasadei 
Statului Israel la București, vor organiza în cursul acestui an 

trei evenimente economice de interes, respectiv: Forum de Afaceri on-line, în cursul lunii 
mai; Misiune economică israeliană la Timișoara, în iulie; Misiune economică multisectorială 
timișeană în Israel, în septembrie, prezentarea la Timișoara a târgurilor internaționale de 
interes reciproc. 
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Întâlnirile Președintelui CCIAT de pregătire a Forumului International de Afaceri 
Timișoara 2026 au continuat la Camera de Comerț Indiană pentru România 

25 aprilie, București: Președintele CCIA Timiș, Florica 
CHIRIȚĂ, însoțită de  Cristina Coroian, Șef Cabinet 

Președinte, s-a întâlnit cu Dinu Gheorghe, 

reprezentant al Camerei de Comerț Indiene 
pentru România și Moldova, pentru  a discuta despre 
implicarea organizației în mobilizarea companiilor din 
India în vederea participării la Forumul Internațional de 
Afaceri Timișoara 2026. Camera de Comerț Indiană 
pentru România va mobiliza un număr cât mai mare de 
firme indiene din sectoare economice cu potențial mare 
de dezvoltare precum: industria IT&C, agricultură, 
infrastructură, automotive - sectoare economice bine 
reprezentate în Timiș și care pot suscita interesul 
investitorilor indieni și va informa CCIAT cu privire la 
târgurile și expozițiile internaționale și sectoriale din 
India, în vederea participării companiilor timișene sau 
organizării de misiuni economice de vizitare. 

 
Vizita la CCIA Timiș a Ambasadorului Braziliei în România  
8 mai: Prezent la Timișoara cu ocazia primei ediţii a 
Festivalului Filmului de Limbă Portugheză, E.S. Ricardo 
Guerra Araújo, Ambasadorul Republicii Federative 
a Braziliei în România, s-a întâlnit cu Președintele 
CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ. 
În debutul întrevederii, Președintele CCIAT a prezentat 
principalii indicatori economici ai județului Timiș și locul 
onorant pe care îl ocupă economia timișeană la nivel 
național. Totodată, un subiect abordat a fost 
preocuparea camerei timișorene în domeniul 
internaționalizării afacerilor și deschiderea spre piețele 
din afara spațiului comunitar european, în contextul 
misiunii economice timișene desfășurată în cursul lunii 
aprilie a.c. în Brazilia.   
La rândul său, Ambasadorul Braziliei a prezentat câteva 
aspecte privind oportunităţile de afaceri şi investiţionale  
pe care le oferă Brazilia pentru piața românească, în domenii de interes reciproc precum 
industria auto, IT, agricultură, transport, energie regenerabilă, turism. 
Înaltul diplomat a invitat CCIA Timiș și firmele timișene să participe la cea de-a doua ediție a 
Forumului de Afaceri Brazilia-România, care va avea loc la București, în 18 septembrie 2025, 
în organizarea CCI a României și a Camerei de Comerț şi Industrie Brazilia-România din 
Santa Catarina, unul din cele 27 state federative ale Braziliei și o zonă în care există o 
comunitate importantă de etnici români.  
Pentru a fructifica oportunitățile pe care le oferă atât economia braziliană cât și cea 
timișeană, Președintele CCIAT a supus atenției propunerea ca delegația de afaceri braziliană 
care vine la București să se deplaseze și la Timișoara pentru un forum de afaceri și întâlniri 
B2B cu firme din regiunea de vest, pe domeniile de activitate ale companiilor braziliene. 
Înaltul diplomat a exprimat întreaga deschidere pentru organizarea de acțiuni care să 
conducă la întârirea legăturilor între cele două comunități de afaceri.   
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Președintele CCIAT, întâlnire cu Președintele 
Parlamentului European 
22 mai, Cinema Timiș: La invitația Primarului Municipiului 
Timișoara, Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a 
participat la  ceremonia oficială de decernare a premiului 
„Timișoara pentru valori europene”  Președintei Parlamentului 
European, Roberta Metsola.  
Premiul a fost înființat de Primăria Municipiului Timișoara și 
onorează personalități recunoscute pe plan internațional care 
promovează sau apără valorile europene în și în afara Uniunii 
Europene, iar juriul a fost format din personalități marcante 
din țară și din diasporă.  
 
 

Întâlnire de lucru cu Consulul General al Republicii Serbia la Timișoara 
11 iunie: Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a primit la sediul instituției vizita E.S. 
Ivana Jakšić Matović, Consulul General al Republicii Serbia la Timișoara. 
Întâlnirea a fost destinată stabilirii agendei de lucru comune pentru Semestrul II al anului. 
Astfel, s-a discutat despre organizarea la Timișoara, în luna septembrie, a unui Forum de 
Afaceri România-Serbia și despre participarea companiilor timișene la Expoziția mondială care 
va avea loc la Belgrad în 2027. Detaliile privind Forumul de Afaceri din septembrie vor fi 
stabilite la o nouă întâlnire programată pentru 15 iulie a.c.  
 
Președintele CCIAT,la Sărbătoarea Verii AHK România  

19 iunie, Hotel Crowne Plaza București: La invitația 

Camerei de Comerț Româno-Germană (AHK), Președintele 
CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a participat la Sărbătoarea 
Verii 2025, eveniment cu o  tradiție de peste 20 ani ce 
reunește comunitatea de afaceri româno-germană. În cadrul 
evenimentului, s-a făcut schimbarea de ștafetă la președinția 
AHK, de la fostul președinte Andreas Lier către Volker Raffel 
(CEO E.ON România), iar Ambasadorul R.F. Germania în 
România, E.S. Peer Gebauer, a ținut discursul de rămas bun. 
Discuțiile Președintelui CCIAT cu conducerea AHK România au 
vizat continuarea parteneriatului privind organizarea de 
evenimente comune și participarea firmelor germane la 
Forumul Internațional de Afaceri Timișoara 2026.  
Totodată, Președintele CCIAT a avut discuții cu mai mulți 
membri AHK din țară, conducători de firme reprezentative, cu privire la posibile colaborări și 
proiecte pe piața timișeană. Evenimentul s-a bucurat de prezența a peste 700 de invitați, din 
mediul politic, de afaceri, administrație publică, societate civilă și presă. 
Printre companiile care au expus s-au numărat și firme membre ale CCIA Timiș.  
 
Vizita la CCIAT a companiei PRESIDIO din Irlanda 
18 iulie: Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a primit vizita companiei PRESIDIO din 
Dublin, specializată în proiectarea, implementarea și gestionarea de platforme digitale care 
permit clienților să își dezvolte afacerile într-un ritm mai rapid și să inoveze în modul în care 
interacționează cu clienții, angajații și partenerii.  
Scopul întâlnirii a fost acela de a primi informații relevante despre economia județului Timiș 
și comunitatea de afaceri locală, în vederea stabilirii unei operațiuni în România (Timișoara 
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vs. Iași). Din partea companiei PRESIDIO au fost prezenți Shaun WHALON, Vicepreședinte 
Services Ireland și Dermot CADOGAN, ofițer recrutare pentru Presidio Europa și Asia Pacific. 
Delegația a fost însoțită de reprezentanții Avalon Comp. din Arad, respectiv Andreea 
CIOCOIU - Managing Partner Romania și membru în  Consiliul de Conducere R.I.B.A. 
(Romania Ireland Business Association), Alina CIOCOIU - Director General, Hugh BEIRNE - 
Managing Partner Ireland și Marcel BLAJ, Director Executiv. 
Președintele CCIAT a făcut o prezentare detaliată a economiei județului Timiș și a locului pe 
care îl ocupă acesta la nivel național în funcție de principalii indicatori economico-sociali 
realizați în 2024. Totodată, a fost prezentat un material despre Timișoara, hub tehnologic 
semnificativ, și facilitățile care sprijină funcționarea eficientă a companiilor IT:  infrastructură 
tehnologică avansată, acces facil la servicii de internet de mare viteză. În județul Timiș sunt 
înființate 2162 companii care au codul CAEN din domeniul IT, plasând județul pe locul trei 
după București și Cluj în funcție de numărul de salariați în domeniul IT&C. 
 
O nouă vizită de lucru la CCIAT a Consulului General al Serbiei la Timișoara 
21 iulie: Președintele CCIA Timiș, Florica 
CHIRIȚĂ, a primit la sediul instituției o nouă 
vizită a E.S. Ivana Jakšić Matović, Consulul 
General al Republicii Serbia la Timișoara, 
destinată stabilirii detaliilor privind organizarea 
la Timișoara, în 30 septembrie 2025, a 
Forumului de Afaceri România-Serbia.  
Din motive ce țin de agenda de lucru încărcată 
a oficialilor din Serbia și a preluării în luna 
octombrie a.c. a mandatului noului Ambasador 
al Serbiei în România, Forumul de Afaceri a fost amânat pentru o dată ce va fi stabilită 
ulterior. În aceste condiții, discuțiile s-au concentrat pe participarea Serbiei la cea de-a doua 
ediție a Forumului Internațional de Afaceri Timișoara 2026 și pe organizarea unei misiuni 
economice timișene de vizitare a Expoziției Mondiale Belgrad 2027 și/sau participarea 
companiilor timișene cu stand în Pavilionul României. 
 
Vizita la CCIAT a noului Ambasador al Indiei în România  

24 iulie: Aflat în prima sa vizită oficială în 
Timișoara la doar două săptămâni de la preluarea 
mandatului,E.S. Dr. Manoj Kumar Mohapatra, 
Ambasadorul Republicii India în România, a 
avut o întrevedere cu Președintele CCIA Timiș, 
Florica CHIRIȚĂ. Discuțiile au vizat identificarea 
unor domenii de interes comun pentru colaborare 
dar și consolidarea parteneriatului inter-
instituțional prin continuarea agendei de lucru 
stabilite de CCIAT cu fostul Ambasador privind 
participarea Indiei la Forumul Internațional de 
Afaceri Timișoara 2026 (IBF). 

În debutul întâlnirii, Președintele CCIAT a făcut o prezentare a locului onorant pe care îl 
ocupă economia județului Timiș la nivel național, cu accent pe potențialul investițional și 
oportunitățile de cooperare economică între Timiș și India. Deasemenea, a prezentat un 
istoric al colaborării CCIAT cu entități din India, respectiv Camera de Comerț Internațională a 
Indiei și Camera de Comerț Indiană pentru România, cât și activitatea CCIAT destinată 
internaționalizării afacerilor timișene. La rândul său, înaltul oficial indian a prezentat câteva 
cifre semnificate privind creșterea accelerată a economiei indiene care în următorii 20-30 ani 
ar urma să depășească Japonia, Germania și SUA. Totodată, a apreciat potențialul economic 
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al județului Timiș și a subliniat interesul companiilor indiene pentru a face afaceri cu 
companii din vestul țării.  
Întrevederea s-a încheiat cu lansarea de către Președintele CCIAT a două propuneri concrete 
de colaborare: implicarea Ambasadei în participarea Indiei la IBF 2026 și organizarea la 
Timișoara, în toamna acestui an, a unei întâlniri a comunității de afaceri indiene care 
operează în județul Timiș cu administrația publică locală – propuneri acceptate la care înaltul 
oficial va reveni cu detalii după întâlnirile pe care le va avea la București cu reprezentanții 
celor două organizații indiene partenere ale CCIAT.„Vă mulțumesc pentru vizita la Camera de 
Comerț și pentru interesul manifestat de a intensifica schimburilor bilaterale de afaceri și a 
explora oportunitățile de colaborare în sectoarele economice ale județului, în special în cele 
cu un foarte mare potențial - agricultura,  IT&C și sectoarele de inovare„, a declarat 
Președintele CCIAT.  
La finalul întrevederii, Excelența Sa a semnat în Cartea de Onoare a CCIA Timiș.  
Întâlnirea a reprezentat un nou pas în direcția consolidării relațiilor internaționale, în linie cu 
rolul CCIAT de actor activ în rețelele globale de cooperare economică. 
 

Vizita Președintelui CCIAT la Consulatul General al 
României la München  
5 august, München: Președintele CCIA Timiș, Florica 
CHIRIȚĂ, a avut o întâlnire la Consulatul General al 
României la München cu dr.Cristian MATEESCU, consilier 
economic în cadrul Biroului de Promovare Economică și 
Comercială și un vechi colaborator al CCIAT.  
Discuțiile au vizat în principal stabilirea unui parteneriat în 
vederea facilitării de contacte directe cu firme din landul 
Bavaria care să participe la cea de-a doua ediție a 
Forumului Internațional de Afaceri Timișoara 2026. 
Totodată, diplomatul român a adresat CCIA Timiș invitații 
de participare la două evenimente economice de mare 
anvergură: Participarea la EXPO REAL München, cel mai 
mare târg din Europa dedicat proiectelor imobiliare și 
investițiilor la nivel global (6-8 octombrie 2025); 
Participarea la  Forumul de Afaceri România-Bulgaria (8 

octombrie), oportunitate pentru atragerea de noi parteneriate și consolidarea poziției 
județului Timiș ca destinație atractivă pentru investițiile bavareze; Participarea Președintelui 
CCIAT ca speaker la evenimentul de promovare al Pro Credit Bank Frankfurt (10 septembrie 
2025).”Mă voi ocupa personal de atragerea directă la Forum a unui număr cât mai mare de 
firme din regiune care doresc să facă afaceri cu parteneri români și nu numai, având în 
vedere că la eveniment sunt oameni de afaceri de pe două continente. Eu sunt un om 
dedicat activității mele de promovare a firmelor românești în relația cu parteneri din 
Germania. Ajut companiile românești care au investit pe piața germană, care au afaceri aici, 
să crească și să se dezvolte, punându-i în contact direct cu parteneri și colaboratori viabili”, 
spune dr. Cristian Mateescu, consilier economic. 
Întâlnirea a fost una de succes, cu rezultate benefice pentru companiile timișene care doresc 
să dezvolte relații de afaceri cu firmele germane, în particular cele din landul bavarez.   
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CCIA Timiș a dat startul Forumului Internațional de Afaceri Timișoara 2026    
17 septembrie, București: Aflată în capitala țării pentru o serie de întâlniri de lucru, 
Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a efectuat  două vizite la sediile ambasadelor 
Indiei și R.P.Chineze, ce au avut ca obiectiv consolidarea parteneriatului inter-instituțional și 
prezentarea stadiului de organizare a celei de-a doua ediții a Forumului Internațional de 

Afaceri Timișoara care va avea loc în perioada 15-16 mai 2026.    
Discuțiile au vizat punerea în aplicare a agendei de lucru 
comune stabilită la vizita la CCIAT din 24 iulie a.c. a E.S. Dr. 
Manoj Kumar Mohapatra, Ambasadorul Republicii India 
în România, care prevede implicarea Ambasadei în 
participarea Indiei la Forumul Internațional de Afaceri Timișoara 
2026 cât și organizarea de către CCIAT, la Timișoara, în 
noiembrie a.c., a unui parteneriat de afaceri România-India, sub 
egida Ambasadei. La propunerea Ambasadorului, aceste două 
acțiuni vor fi analizate în detaliu într-o întâlnire comună on-line, 
luni 22 septembrie, împreună cu toate părțile implicate, 
respectiv Camera de Comerț Internațională a Indiei și Camera 
de Comerț Indiană pentru România, în vederea definitivării unui 
program concret.  

În cursul aceleași zile, Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a avut o întrevedere cu noul 
Ambasador al Republicii Populare Chineze în România, E.S. Domnul Feng Chen. 
În debutul întâlnirii, Președintele CCIAT a făcut o prezentare a 
locului onorant pe care îl ocupă economia județului Timiș la 
nivel național, potențialul investițional și oportunitățile de 
cooperare economică bilaterală cât și activitatea CCIAT 
destinată internaționalizării afacerilor. De asemenea, a 
prezentat istoricul colaborării CCIAT cu entități din China, cu 
accent pe cele patru misiuni economice timișene realizate în 
perioada 2023-2025 la târguri internaționale de mare 
anvergură, la Shanghai, Guangzhou și Ningbo, apreciind 
sprijinul acordat de Ambasadă prin prezentarea la Timișoara a 
acestor evenimente și punerea în contact a delegației de afaceri 
timișene cu oficiali chinezi. Discuțiile au continuat prin 
prezentarea agendei de lucru inițiată și stabilită de CCIAT cu 
fostul Ambasador, respectiv participarea și implicarea 
Ambasadei în organizarea Forumului Internațional de Afaceri Timișoara 2026. 
„Înaltul diplomat și-a exprimat aprecierea față de invitația noastră și propunerea formulate 
privind sprijinirea Forumului și a evidențiat deschiderea pentru consolidarea dialogului cu 
CCIAT și a cooperării cu mediul de afaceri timișean. Totodată, Domnia Sa a subliniat că 
această întâlnire reprezintă prima vizită oficială primită din partea unui reprezentant al 
mediului economic românesc de la recenta preluare a mandatului, aspect pe care l-a 
considerat deosebit de semnificativ”, a transmis Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ.  
În aceeași perioadă, Președintele CCIAT a participat la ședința Colegiului de Conducere 
a Camerei de Comerț și Industrie a României și la o întâlnire cu conducerea 
Grupului FILDAS-CATENA în vederea participării ca partener la Gala Excelenței în 
Afaceri -Topul Firmelor din Județul Timiș pentru a aniversa 25 ani de activitate a farmaciilor 
CATENA.   
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Întâlnire de lucru virtuală cu Ambasada Indiei la București 
22 septembrie: Urmarea întrevederii Președintelui CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, cu E.S. Dr. 
Manoj Kumar Mohapatra, Ambasadorul Republicii India în România, care a avut loc la 
București, în 24 iulie a.c., a avut loc o întâlnire on-line de stabilire a etapelor privind 
organizarea la Timișoara, în 18 decembrie, a India Business Forum & Festival. 
Au participat Ambasadorul Indiei, Președintele CCIAT însoțită de Directorul Dir. Relații 
Economice cu Mediul de Afaceri, directorul de cabinet și consilierul Relații Publice, 
Președintele ICIB - Camera Indiană de Afaceri Internaționale alături de reprezentantul ICIB 
în teritoriu. Evenimentul va include un Forum de Afaceri de 1-2 zile, urmat de 3-4 zile 
dedicate promovării pieței indiene. Forumul de Afaceri se va derula la sediul CCIAT din Piața 
Victoriei 3 iar locația pentru amplasarea standurilor firmelor indiene urmează să fie finalizată, 
opțiunile incluzând centrul orașului, Bastionul Teresia sau alte locații potrivite.  
Înaltul diplomat indian a salutat președinții și membrii prezenți și a subliniat buna coordonare 
dintre CCIAT și ICIB care va prelua organizarea evenimentului din partea indiană, fiind 
deschisă implicării altor camere de comerț și asociații din India ca parteneri susținători. ICIB 
va transmite lista companiilor indiene participante și interesul expres al acestora pentru piața 
timișeană și românească. În prima etapă, CCIAT va face demersurile necesare privind locația 
standurilor, urmând ca decizia finală să fie luată de comun acord.  

 
„SPITALUL NOSTRU”, o alianță exemplară 
între mediul de afaceri și Spitalul Județean 
Timișoara 
6 octombrie, CRAFT: Președintele CCIA Timiș, 
Florica CHIRIȚĂ, și Prof.dr. Dorel SĂNDESC, 
Directorul Spitalului Clinic Județean de Urgență 
''Pius Brînzeu” Timișoara, au organizat o întâlnire 
de lucru menită identificării de soluții concrete și 
inițiative comune pentru sprijinirea instituției 
medicale de importanță majoră pentru 
comunitatea din vestul țării.  
Întâlnirea a creat cadrul constructiv de colaborare în care reprezentanții companiilor timișene 
au putut să își exprime disponibilitatea de implicare în dezvoltarea a 3 proiecte cu impact real 
asupra calității serviciilor medicale oferite de Spitalul Județean: Neurochirurgia viitorului, 
Inteligența Artificială în Spitalul Nostru, Toaletele-cartea de vizită a Spitalului. 
Evenimentul se înscrie în proiectul comun “SPITALUL NOSTRU” care își propune 
îmbunătăţirea atitudinii şi comunicării între medici, pacienţi şi comunitate, precum şi 
modernizarea infrastructurii şi a dotării cu echipamente de ultimă generaţie care să 
sporească atât calitatea serviciilor cât şi eficacitatea personalului medical. 

 
Acțiunile din proiectul SPITALUL NOSTRU au continuat  

18 noiembrie, CRAFT: Președintele CCIAT, 
dna Florica CHIRIȚĂ, a condus discuțiile unei noi 
întâlniri de lucru între companiile timișene și 
conducerea Spitalului Clinic Județean de Urgență 
„Pius Brînzeu” Timișoara, cu scopul de a 
identifica soluțiile concrete prin care mediul de 
afaceri timișean se poate implica în 
modernizarea celei mai importante unități 
medicale din vestul țării. 
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Reuniunea reprezintă continuarea întâlnirii din 6 octombrie, în cadrul căreia prof.univ.dr. 
Dorel SĂNDESC a prezentat unui grup de firme interesate mai multe proiecte prioritare, 
printre care: Inteligența Artificială în Spitalul Nostru; Neurochirurgia viitorului; Toaletele-
cartea de vizită a Spitalului. 
Președinta CCIAT a subliniat că aceste întâlniri se derulează în cadrul Proiectului SPITALUL 
NOSTRU, lansat în 29 august 2023, de către CCIA Timiş şi Spitalul Clinic Județean de 
Urgență „Pius Brînzeu” Timişoara, ocazie cu care cele două organizații au semnat și un 
Protocol de Colaborare. „Acest proiect își propune îmbunătăţirea atitudinii şi comunicării între 
medici, pacienţi şi comunitate şi modernizarea infrastructurii şi a dotării cu echipamente de 
ultimă generaţie care să sporească calitatea serviciilor şi eficacitatea personalului medical. 
Rolul nostru este să oferim cadrul propice de colaborare conștientizare pentru mediul de 
afaceri, astfel încât companiile să se implice prin donații în modernizarea Spitalului Județean 
Timișoara. Susținem implicarea comunității de afaceri în astfel de proiecte majore ce au ca 
rezultat îmbunătățirea condițiilor de îngrijire și salvarea de vieți omenești”, a spus 
Președintele CCIAT.  
Prof.univ.dr. Dorel SĂNDESC a vorbit deschis despre diferența dintre spitalele private și cele 
publice, explicând filosofia din spatele proiectului cu mediul de afaceri: „Spitalul privat este al 
acționarilor, cei care își colectează dividendele. Spitalul public pare să fie al nimănui, pentru 
că nu oferă aceste dividende. Vreau să schimb această percepție și vă propun să fiți parte 
din această schimbare. (...) Aș putea spune că, pentru mine, Spitalul Județean este spitalul 
meu. Nu îmi oferă dividende financiare, dar îmi oferă dividende speciale: vieți salvate, dureri 
alinate, recunoștința pacienților vindecați. Acestea sunt dividende nemaipomenite.” 
În fața reprezentanților mediului de afaceri, acesta a făcut o invitație directă: „Vă invit să fiți 
acționari la această companie care oferă asemenea dividende. A participa la acest proiect 
înseamnă satisfacția că pacienții vor avea condiții mai bune, iar cei dragi vor beneficia, la 
nevoie, de servicii medicale moderne. Haideți să construim împreună un spital care să nu mai 
fie al nimănui.” Prof. Săndesc a prezentat și rezultatele concrete obținute până în prezent. 
Absența în partea de vest a țării a unei secții dedicate copiilor cu afecțiuni neurochirurgicale, 
precum și lipsa competenței specifice reprezintă o URGENȚĂ IMEDIATĂ. În acest sens, 
prof.univ.dr. Andrei BRÎNZEU, medic primar neurochirurgie, a făcut o prezentare amplă a 
proiectului noii clinici de neurochirurgie, proiect de suflet ce va consta într-o secție mult mai 
performantă ce implică reorganizarea spațiilor existente, unde vor putea fi tratați și copii, 
separat de saloanele dedicate adulților.„Am reușit să construim un timeline, să construim un 
grafic de dezvoltare care ne arată că la finele anului 2027 am putea să avem o secție 
funcțională de neurochirurgie. Sigur, această dezvoltare depinde de transferul și momentul în 
care se va lansa centrul de mari arși. Nu putem gândi lucrurile înainte pentru că nu există 
spațiu respectiv, dar putem să proiectăm și putem să pregătim lucrurile acestea. Pregătirea 
contează foarte mult aici și de asemenea putem să ne pregătim echipele. De câțiva ani deja 
am investit personal în a a forma tineri și în a oferi tinerilor ocazia să participe la stagii de 
formare în străinătate. În momentul de față avem doi rezidenți care sunt finanțați din 
asociația proprie pentru a se forma în chirurgia minim invazivă și în neurochirurgia 

funcțională”, a declarat dr. Andrei BRÎNZEU. 

La întâlnirea ce a avut loc sub forma unei mese rotunde de discuții libere cu întrebări și 
răspunsuri concrete, au fost prezenți reprezentanți ai 25 de companii interesate în aceste 
proiecte.  
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Întâlnire cu reprezentanții PEST PRO Agro Research Timișoara și FIELD TEST 
Serbia 
28 noiembrie: Președintele CCIAT, dna Florica CHIRIȚĂ, a avut o întâlnire cu Roxana 
Degiansnski, Director al companiei PEST PRO din Timișoara și cu Darko Ivljanin, Director 
Tehnic al companiei din Serbia, Field Test. Scopul vizitei a fost stabilirea unei colaborări cu 
CCIAT în vederea extinderii rețelei de clienți în vestul României, cu interes special pe lanțuri 
de magazine și depozite de alimente.  
Compania din Timișoara este specializată în analize avansate pentru detectarea reziduurilor 
de pesticide și a metalelor grele din produsele alimentare, fiind singurul laborator de acest 
tip, acreditat RENAR, cu personalitate juridică românească. Compania din Serbia, specializată 
în testare și analize de laborator, oferă servicii de control al calității și siguranței pentru o 
gamă largă de produse (alimente, consumabile, pesticide, tutun etc.), cu laboratoare 
certificate în Serbia, Croația și Ungaria.  
 
Întâlnirea de final de an a Camerei de Comerț și Industrie a României 
1-5 decembrie, București: În calitate de membru al Colegiului de Conducere a CCIR, 
Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, a participat la ședința de final de an a Colegiului de 
Conducere și la Adunarea Generală a CCIR. 
 

C Cu sediul în Timișoara, laboratorul nostru este specializat în analize 
avansate pentru detectarea reziduurilor de pesticide și a metalelor 
grele din produsele alimentare. pentru detectarea reziduurilor de 
pesticide și a metalelor grele din produsele alimentare. 
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Evenimente la care Președintele CCIAT a participat ca speaker: 11   
Eveniment regional AHK 
6 martie, Hotel Timișoara: La invitația Camerei de Comerț și Industrie Româno-Germane 
(AHK România), Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a participat la un eveniment 
regional organizat la Timișoara având ca temă digitalizarea în toate domeniile economiei.  
Au adresat alocuțiuni de bun-venit Sebastian METZ, Director General AHK România, Regina 
LOCHNER, Consul al Germaniei la Timișoara și Dominic FRITZ, Primarul Municipiului 
Timișoara. La discuțiile din panel au participat CEO ai companiilor membre AHK din regiune, 
parteneri ai acestora, reprezentanți ai administrației publice locale, care au vorbit despre 
avantajele pe care le aduce digitalizarea, dar și despre reticența din partea oamenilor legată 
de digitalizare, lipsa educației și lipsa de încredere în instrumentele digitale. 
Întâlnirea s-a încheiat cu o sesiune de întrebări și răspunsuri și o cină de networking. 
Evenimentul de la Timișoara face parte din seria de evenimente regionale pe care AHK 
România le organizează anual în cinci orașe din România și la Chișinău în Republica Moldova.  
 
Masa rotundă a administrației publice locale cu mediul economic timișean  
11 martie, Hotel Atlas Timișoara: 
Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a 
participat la Masa Rotundă cu tema „Strategii de 
Dezvoltare Economică, Socială și Mediu în 
Timișoara – Colaborarea între Mediul Privat și 
Instituțiile Publice”. 
Cuvântul de bun venit a fost adresat de Dorin 
MIRON, Președintele Clubului de Afaceri 
Francofon Timișoara, organizator al 
evenimentului.  
Temele dezbătute în paneluri au vizat: Noile 
direcții de dezvoltare economică în județul Timiș; 
Potențialul de creștere economică și barierele 
actuale; Formarea profesională duală; Oportunități de investiții și proiecte regionale; 
Susținerea mediului de afaceri în contextul economic și politic actual; Sustenabilitatea și 
protecția mediului. 

În mesajul său, Președintele CCIAT a vorbit despre 
importanța cunoașterii de către instituțiile statului a 
problemelor cu care se confruntă mediul economic 
timișean dar și despre importanța unei colaborări 
eficiente dintre autoritățile publice și comunitatea de 
afaceri, fundamentală pentru dezvoltarea de politici 
relevante. “Noi, Camera de Comerț, am demonstrat 
un angajament constant în reprezentarea și 
susținerea intereselor agenților economici în relația 
cu autoritățile publice centrale și locale. Prin lege, 
camerele de comerț sunt singurele entități din 

România abilitate să facă lobby, fără ca acest lucru să fie considerat conflict de interes”, a 
menționat Florica CHIRIȚĂ. 
Totodată, în intervențiile pe paneluri, Președintele CCIAT a prezentat preocupările actuale și 
strategia CCIAT privind învățământul profesional dual și educația antreprenorială a elevilor, 
tranziția verde și economia circulară, internaționalizarea afacerilor și digitalizarea prin 
profesionalizarea angajaților și consolidarea capacității de digitalizare a companiilor.  
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CCIA Timiș promovează parteneriatul cu Christian Tour și AnimaWings pentru un 
turism de business sustenabil 
8 aprilie+22 mai, Aeroportul Internațional 
Timișoara: Președintele CCIA Timiș, Florica 
CHIRIȚĂ, a participat la evenimentul de relansare a 
curselor charter ale Christian Tour, cel mai mare tour-
operator din România împreună cu AnimaWings, 
companie aeriană 100% românească cu o flotă în plină 
expansiune. 
Mesajul de deschidere a fost rostit de Daniel 
STAMATOVICI, Director General al Aeroportului 
Internațional „Traian Vuia” Timișoara și gazdă a 
evenimentului, urmat de intervențiile invitaților oficiali 
– Florica CHIRIȚĂ, Președinte CCIAT, Marius PANDEL, Președinte Consiliului de Administrație 

AnimaWings și Ionuț BUNEA, COO Memento Group. 
În intervenția avută, Președintele CCIAT a subliniat 
colaborarea de excepție cu Christian Tour, colaborare 
începută timid acum două decenii dar care s-a 
dezvoltat rapid în ultimul an când CCIAT a găzduit 
evenimentul de lansare a Diviziei de Servicii Corporate 
și Evenimente Timișoara iar Christian Tour a devenit 
partener în oferirea serviciilor turistice la misiunile 
organizate de CCIAT în destinații îndepărtate, acțiuni 
apreciate de companiile participante pentru programul 
profesional îmbinat armonios cu un program turistic 
profesionist și atrăgător. 

De asemenea, Președintele CCIA Timiș a participat la  evenimentul organizat de AnimaWings 
în parteneriat cu Consiliul Judeţean Timiş şi Aeroportul Internaţional Timişoara „Traian Vuia” 
de lansare a două noi rute internaţionale regulate din Timişoara către Istanbul şi Dubai, 
începând din luna octombrie 2025. 
Ca voce a mediului de afaceri timișean, CCIA Timiș a făcut în decursul ultimilor ani mai multe 
demersuri instituționale pentru dezvoltarea conectivităţii aeriene a regiunii de vest a 
României cu restul lumii, în special pentru călătoriile de afaceri. Astfel, în întâlnirile de afaceri 
ale Președintelui CCIAT cu conducerea mai multor companii camere de comerț din 
străinătate a supus atenției problema deschiderii de noi linii aeriene directe Timișoara cu 
regiuni cu un potenţial economic important din Europa și din lume.  
 
Lansarea oficială la Timisoara a AUMOVIO  
2 septembrie: Președintele CCIAT Florica CHIRIȚĂ și 
Mihaela Tomescu, Director General, au participat la  
evenimentul de lansare a brandului AUMOVIO în 
Timișoara, începutul unei noi etape în care AUMOVIO 
își asumă cu încredere misiunea de a continua, ca 
entitate independentă, tradiția de excelență a fostei 
divizii Automotive a Continental, contribuind activ la 
definirea viitorului mobilității. 
 
Participare la conferința PRO CREDIT BANK Frankfurt (intervenție on-line) 
10 septembrie: La invitația dlui Cristian Mateescu, consilierul economic al Biroului de 
Promovare Comercială și Economică München și a Pro Credit Bank Frankfurt, Președintele CCIA 
Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a participat printr-o intervenție on-line la seminarul centrat pe 
promovarea relațiilor economice dintre Germania și zona de sud-est și est-europeană, derulat sub 
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genericul: “Insights to Doing Business in South Eastern and Eastern Europe“. În cadrul  
panelului pe tematica atragerii investițiilor germane și a dezvoltării business-lui bilateral, 
Președintele CCIAT a prezentat oferta economică a Județului Timiș și Forumul Internațional de 
Afaceri Timișoara 2026, invitând firmele prezente să participe la acest eveniment de mare 
anvergură care va reuni actori din mediile economic, instituțional și diplomatic din mai multe țări 
europene și din Asia.  
 
Aniversare 80 ani de la înființarea Universității de Științele Vieții „Regele Mihai I”  
18 septembrie, sediul USVT: La invitația Rectorului Universității de Științele Vieții „Regele 
Mihai I” din Timișoara, prof.dr.ing. Cosmin-Alin Popescu, Președintele CCIA Timiș, Florica 
CHIRIȚĂ, a participat la ceremonia de sărbătorire a 80 de ani de la semnarea decretului de 
către Regele Mihai I al României la 30 iulie 1945, act care a pus bazele Facultății de 
Agronomie. De-a lungul anului 2025, celebrările au inclus 80 de evenimente menite să 
sublinieze excelența, inovația și tradiția instituției. 

 
Președintele CCIAT, invitat la Cina de Gală și la 
întâlnirea Președintelui României cu mediul de afaceri 
din cadrul Timișoara Cities Summit 2025  
29 - 30 septembrie, Timișoara: În seara zilei de 29 
septembrie, Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a 
participat la cina de gală oferită de Primăria Municipiului 
Timișoara în deschiderea primei ediții a ”Timișoara Cities Summit 
2025”, în prezența Președintelui României, Nicușor Dan. 
Evenimentul a reunit participanți din 15 țări europene – primari, 
ambasadori, reprezentanți ai instituțiilor UE, politicieni, oameni 
de afaceri.  
 

A doua zi, Președintele CCIAT a luat parte la 
Masa rotundă cu reprezentanții mediului de 
afaceri cu tema „Cum poate inovația să crească 
competitivitatea României?”. În intervenția sa, a 
vorbit despre inovare ca modalitate prin care 
firmele pot trece de la statutul de simpli furnizori 
locali la actori competitivi pe piața regională și 
chiar globală, oferind câteva exemple locale de 
succes, din zona alimentară, IT și turism. 
Totodată, a prezentat modul în care CCIAT aplică și integrează inovația în activitate prin 
inițiative concrete, proiecte, cursuri și colaborări instituționale care sprijină firmele să facă 
față provocărilor viitorului.  
 
Președintele CCIA Timiș, la Topul Național al Firmelor 2025 

6 noiembrie, ROMEXPO: Președintele 
Camerei de Comerț, Industrie și 
Agricultură Timiș, Doamna Florica 
CHIRIȚĂ, a participat la cea de-a 32-a 
ediție a Galei Topul Național al Firmelor 
pentru anul 2024, desfășurată la Centrul 
Expoziţional Romexpo București.  
Pentru a patra oară consecutiv, 
Președintele CCIAT a urcat pe scenă 
pentru a înmâna unul din premiile 
speciale oferite de CCIR. Anul acesta, 

https://www.google.com/search?sca_esv=879ff1ce65093d89&cs=0&sxsrf=AE3TifOGy_zEsx5Xu8L0e26koKPoQUKF3A%3A1758550844847&q=Regele+Mihai+I+al+Rom%C3%A2niei&sa=X&ved=2ahUKEwjxjYazyOyPAxWW9LsIHUgnCxMQxccNegQIDhAB&mstk=AUtExfAXl-QHJ6-cnzWslcQfdDXu1OYUAIKzQ4fxORb0UYq34Vu3gTraT5622rgOM1LgDH_9bncRGIBs_33tCas8voQuIRRBe7C20GZSgM9P0BZyx65H3yrL619AKvBuIIwkBn-oRpqPksftQ79mjDlrV8Drzu5S9oVJAVZgqfqMudr-BZbYMkEc7oaSOVWrd070RQ96IXycAGi3--8PPAWX80YGRQRTkwTe6u87Tn097_LbOFzUVs7Hr3AHp2qwNXVNf1kIu8N3hv3Mf8NWcrK9PNeY&csui=3
https://www.google.com/search?sca_esv=879ff1ce65093d89&cs=0&sxsrf=AE3TifOGy_zEsx5Xu8L0e26koKPoQUKF3A%3A1758550844847&q=Facult%C4%83%C8%9Bii+de+Agronomie&sa=X&ved=2ahUKEwjxjYazyOyPAxWW9LsIHUgnCxMQxccNegQIDhAC&mstk=AUtExfAXl-QHJ6-cnzWslcQfdDXu1OYUAIKzQ4fxORb0UYq34Vu3gTraT5622rgOM1LgDH_9bncRGIBs_33tCas8voQuIRRBe7C20GZSgM9P0BZyx65H3yrL619AKvBuIIwkBn-oRpqPksftQ79mjDlrV8Drzu5S9oVJAVZgqfqMudr-BZbYMkEc7oaSOVWrd070RQ96IXycAGi3--8PPAWX80YGRQRTkwTe6u87Tn097_LbOFzUVs7Hr3AHp2qwNXVNf1kIu8N3hv3Mf8NWcrK9PNeY&csui=3
https://www.google.com/search?sca_esv=879ff1ce65093d89&cs=0&sxsrf=AE3TifOGy_zEsx5Xu8L0e26koKPoQUKF3A%3A1758550844847&q=Facult%C4%83%C8%9Bii+de+Agronomie&sa=X&ved=2ahUKEwjxjYazyOyPAxWW9LsIHUgnCxMQxccNegQIDhAC&mstk=AUtExfAXl-QHJ6-cnzWslcQfdDXu1OYUAIKzQ4fxORb0UYq34Vu3gTraT5622rgOM1LgDH_9bncRGIBs_33tCas8voQuIRRBe7C20GZSgM9P0BZyx65H3yrL619AKvBuIIwkBn-oRpqPksftQ79mjDlrV8Drzu5S9oVJAVZgqfqMudr-BZbYMkEc7oaSOVWrd070RQ96IXycAGi3--8PPAWX80YGRQRTkwTe6u87Tn097_LbOFzUVs7Hr3AHp2qwNXVNf1kIu8N3hv3Mf8NWcrK9PNeY&csui=3
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premiul a revenit companiei ANTIBIOTICE SA Iași Diploma de Excelență în Afaceri pentru cel 
mai mare randament obținut în 2024 pentru  
investitori dintre companiile incluse în indicele BET-XT al BVB. Premiul a fost ridicat de către 
Darius Agafiței, Director Dezvoltare Afaceri.  
“Sunt onorată că în această seară sunt alături de Dvs., de elita mediului de afaceri românesc, 
cei mai buni dintre cei buni. Sunt onorată să înmânez un premiu unei firme reper al industriei 
farmaceutice românești...). Totodată, sunt mândră că în această seară sunt prezente câteva 
firme timișene care ocupă un prestigios loc în Topul Național al Firmelor, dintre cele 535 care 
s-au clasat pe primele 10 locuri (...). Felicit toți laureații acestei ediții și vă doresc putere de 
muncă, liniște, încredere și speranță“, a spus Florica CHIRIȚĂ în mesajul transmis.  
Este demn de remarcat faptul că din cele 535 de companii timișene care s-au clasat pe 
primele 10 poziții în Topul Național al Firmelor, 86 au ocupat locul 1, 58 companii au ocupat 
locul 2 iar 56 companii, locul 3.  
 
Președintele CCIAT, reprezentant al sistemului cameral din Regiunea Vest la 
BUSINESS FORUM VEST  

14 noiembrie, sediul CJ Timiș: Președintele 
CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ, a participat la 
Business FORUM Vest, organizat de Uniunea 
Națională a Patronatului Român (UNPR) în 
parteneriat cu Consiliul Județean Timiș și UNPR 
Vest. Cea de-a 5-a ediție a Forumului a reunit 
reprezentanți ai mediului de afaceri din județele 
Regiunii Vest, reprezentanți ai administrației 
publice și specialiști din domenii strategice. 
Ca singur reprezentant al camerelor de comerț din 
Regiunea Vest, Președintele CCIAT a evidențiat 
rolul esențial al camerelor de comerț în susținerea 

antreprenoriatului regional și a unui dialog deschis cu autoritățile publice locale și centrale. 
„Rolul camerelor de comerț în susținerea antreprenoriatului regional este esențial, deoarece 
ele funcționează ca un hub care conectează companiile între ele, cu autoritățile publice și 
partenerii externi. În mediul de afaceri românesc se manifestă mai multe entități al căror 
obiectiv este să reprezinte mediul de afaceri, cele mai multe fiind entități cu atribuții fie de 
nișă, fie cu rol conjunctural. Din acest punct de vedere, camerele de comerț sunt singurele 
organisme de utilitate publică având o reprezentativitate deplină la nivel național, potrivit 
legii, poziție care le conferă un statut consolidat în fața autorităților publice centrale și locale, 
precum și în raport cu partenerii instituționali din străinătate”, a precizat Președintele CCIAT. 
În continuarea intervenției, Domnia Sa a făcut o prezentare a programelor și inițiativelor 
CCIAT cu impact asupra mediului de afaceri și a acțiunilor de sprijinire, apărare și 
reprezentare a intereselor companiilor timișene prin dialog cu decidentul politic, cu referire 
la: activitatea de  lobby în contextul în care camerele de comerț sunt entități abilitate prin 
lege să desfășoare asrfel de activități pe lângă autoritățile publice; formare și profesionalizare 
prin derularea de proiecte de dezvoltare a competenţelor ecologice, digitale şi 
antreprenoriale pentru angajaţii din Regiunea Vest; informații și consultanță de specialitate; 
dezvoltarea infrastructurii de afaceri prin profesionalizarea personalului, îmbunătățirea 
calității serviciilor și modernizarea infrastructurii logistice (vezi Centrul Regional de Afaceri). 
Totodată, Președintele CCIAT s-a oprit asupra sprijinului pentru internaționalizarea afacerilor, 
pe care organizația camerală îl oferă prin acțiuni de promovare a produselor autohtone pe 
piețele internaționale - misiuni economice, forumuri de afaceri, întâlniri B2B, târguri și 
conferințe internaționale, cu prioritate pe piețele extracomunitare, în zone mai puțin 
accesibile mediului de afaceri autohton: Statele Unite ale Americii, Japonia, China, Argentina, 
Australia, Brazilia.  
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„Un moment de referință în activitatea noastră l-a reprezentat organizarea, anul trecut, în 
premieră absolută pentru mediul cameral românesc și european, a Forumului Internațional 
de Afaceri Timișoara, la care au participat peste 400 de companii din 7 țări europene și 45 de 
oficiali români și străini. Pregătim deja ediția următoare, programată pentru 14-15 mai 2026, 
cu participarea a 9 țări de pe două continente: Europa (Germania, Polonia, Portugalia, 
România, Serbia,Turcia) și Asia (China, India, Qatar). (...) CCIAT rămâne o voce 
reprezentativă în dialogul public-privat, oferind comunității de afaceri o platformă solidă de 
comunicare cu autoritățile, susținând interesele companiilor și contribuind la formularea unor 
politici și soluții favorabile dezvoltării mediului economic”, a concluzionat Florica CHIRIȚĂ. 
 
Campania națională de donare de sânge „Avem același sânge” a ajuns la 
Timișoara 

8 decembrie, CRAFT: Camera de Comerț, 
Industrie și Agricultură Timiș a fost partener și 
a găzduit campania Digi 24 “Avem același 
sânge”, primul proiect național al unei 
televiziuni de știri în beneficiul pacienților, cu 
impact major în comunitate. 
Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, prezentă 
la eveniment, a declarat în interviul pentru 
DIGI TV: “În calitate de partener și gazdă a 
acestui eveniment, reafirmăm importanța 

implicării comunității în campaniile de donare de sânge, un gest de solidaritate care poate 
schimba destine și poate salva vieți. Donarea de sânge este un act simplu, rapid dar profund 
umanitar și cu o forță uriașă! De aceea, fac un apel către întreaga comunitate de afaceri, 
către toți timișorenii și oamenii din județ, să se alăture aceastei inițiative”. Totodată, a vorbit 
despre implicarea activă a CCIAT în acțiuni dedicate sectorului medical.  
 „CCIA Timiș este singura cameră de comerț din România implicată activ în susținerea 
domeniului medical. În ultimii ani, am derulat și sprijinit inițiative și acțiuni în sectorul 
medical, dintre care  am să amintesc câteva. Am susținut campaniile de vaccinare în 
perioada pandemiei, punând la dispoziție gratuit Centrul Regional de Afaceri care a găzduit 
primul MARATON de vaccinare din România. Am încurajat investițiile în infrastructura 
medicală și în tehnologii inovative, prin organizarea în parteneriat cu Camera de Comerț 
Italiană pentru România a unei serii de seminarii de prezentare de echipamente și tehnologii 
inovative din domeniul medical. Am organizat o misiune economică în Irlanda în care 8 
directori de spitale și clinici medicale private și de stat din Timișoara au participat la Forumul 
Global de Sănătate de la Dublin. A fost singura delegație din România prezentă la eveniment, 
în condiții de gratuitate la transport și cazare oferite de Enterprise Ireland, cu sprijinul 
Ambasadei Irlandei în România. În prezent, derulăm cu Spitalul Clinic Județean de 
Urgență „Pius Brînzeu” din Timişoara Proiectul “SPITALUL NOSTRU”, care își propune  
modernizarea infrastructurii şi a dotării cu echipamente de ultimă generaţie care să 
sporească calitatea serviciilor. Și pentru că într-un sistem medical aflat într-o continuă 
transformare adevărata forță stă în oameni, în cadrul Galelor Excelenței în Afaceri-Topul 
Firmelor din Județul Timiș, am celebrat personalități marcante ale medicinei timișene și 
românești, atât din domeniul public cât și din cel privat. Prin toate aceste acțiuni, ne 
reafirmăm angajamentul de a contribui la o comunitate mai sănătoasă, solidară și 
responsabilă”, a declarat Președintele CCIAT.  
La eveniment a fost prezent și Ministrul Sănătății, Alexandru Rogobete.  
 
 
 
 

https://www.facebook.com/rogobete.alex?__cft__%5b0%5d=AZUB5rpHiilKbKn0hTugbF2q4uiZYOlH_z__XF4a2ohWXAgB1NBEA3L9jqyGPAI8i-OcF_Y9DL6CRCwCRBpPyr492dPjSWD52egsGsbKN9TlNK5R3tYJPUMbThxjEpbLVRFGMKHDyEiGpfAYwkigFCDMFC50C9McrLWUEtJ-kb8nxA&__tn__=-%5dK-R
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Vizite oficiale și evenimente la care au participat reprezentanți ai 
conducerii CCIAT: 7 
CCIA Timiș sprijină activ promovarea comunității de afaceri timișene în China  
27 februarie: CCIA Timiș în colaborare cu 
Biroul de Legătură Ningbo Liaison Office în 
România, sub egida Ambasadei Republicii 
Populare Chineze în România, au organizat 
un eveniment de promovare a Expoziției 
China – CEEC, unica expoziție națională a 
Chinei dedicată Europei Centrale și de Est 
care are loc în perioada 22 – 25 mai 2025, 
la Ningbo. Evenimentul a reprezentat o 
oportunitate unică pentru companiile și 
instituțiile timișene de a descoperi beneficiile participării la aceste două manifestări 
expoziționale și de a explora noi parteneriate economice cu Republica Populară Chineză.  
Ambasada Republicii Populare Chineze din București a fost reprezentată de domnii Wang Fa, 
Secretar I, și Zheng Yan, Secretar II, care au făcut o prezentare detaliată a relațiilor 
economice China-România și a beneficiilor pe care le oferă participarea la un eveniment ce 
servește cooperării dintre China și țările din Europa Centrală și de Est.  
Prezentarea expoziției a fost realizată de Zhang Jianjung-Mihai din partea Biroului de 
Legătură Ningbo Liaison Office în România. 
O parte din cei 40 de agenți economici participanți la eveniment și-au exprimat interesul de a 
se deplasa la Ningbo cu o misiune economică organizată de CCIAT. 
 
Întâlnire virtuală cu conducerea CCI Lublin, Polonia 
10 iunie: Mihaela TOMESCU, Director General al CCIAT, Diana POP - Director Dept. Relații 
Economice cu Mediul de Afaceri și Rodica OLINIC - consilier RP, au avut o întâlnire on-line cu 
Președintele Camerei de Comerț și Industrie Lublin, Darius JEDLINA, însoțit de directorul 
Dept. de Relații Externe. Discuțiile au vizat participarea unei delegații de afaceri poloneze 
condusă de Președintele CCI Lublin la Forumul Internațional de Afaceri Timișoara 2026 și 
semnarea Acordului de Colaborare dintre cele două camere de comerț în cadrul 
evenimentului. CCI Lublin a solicitat implicarea în Forum a Primăriilor din Lublin și Timișoara, 
în contextul Acordului de Înfrățire existent între cele două orașe. Totodată, CCI Lublin 
dorește vizitarea de către delegația participantă la Forum a unor expoziții care au loc în 
regiune/țară, în perioada 10-20 mai 2026.  
Relațiile de colaborare dintre cele două organizații camerale s-au născut urmarea vizitei la 
CCIAT în 2023 a reprezentanților Primăriei Orașului Lublin care au transmis intenția CCI 
Lublin de semnare a unui Acord de Colaborare destinat consolidării relațiilor economice 
bilaterale și identificării de oportunități de afaceri pe cele două piețe.  
 
Szeged și Timișoara, coridor economic 
revitalizat de CCI Csongrád și CCIA Timiș 
26 iunie: Vicepreședintele CCIAT, Lucian GALOȘI, 
a primit delegația Camerei de Comerț și Industrie 
Csongrád-Csanád, aflată într-o vizită de lucru la 
Timișoara. Delegația maghiară a fost condusă de 
Attila KŐKUTI, Președintele CCI Csongrád-Csanád,  
împreună cu vicepreședinții, secretarul general și 
membri ai board-ului de conducere - reprezentanți 
ai unor companii locale cu potențial de colaborare. 
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Consulul Onorific al Ungariei la Timișoara, Péter TAMÁS, a însoțit delegația pe tot parcursul 
vizitei. 
Oaspeții au fost întâmpinați de Lucian GALOȘI - Vicepreședinte al CCIAT, Radu Ticiu -
Președinte Secțiune Electro&TIC, Mihaela Tomescu - Director General, Diana Pop - Director 
Dept. Relații Economice cu Mediul de Afaceri, Daiana Buzatu - manager de proiect la Dept. 
Programe de Dezvoltare, Finanțare și Consultanță și Rodica Olinic - consilier Relații Publice. 
Președintele CCI Csongrád-Csanád a exprimat considerația pentru istoricul de peste 30 de 
ani al relațiilor dintre cele două organizații camerale și deschiderea pentru revigorarea 
acestora, a prezentat economia județului Csongrád, cu accent pe sectoarele de activitate 
predominante și investițiile străine cele mai puternice și profitabile. Totodată, a prezentat 
structura, activitatea și rolul Camerei de Comerț în sprijinirea membrilor. 
În finalul întrevederii, Vicepreședintele CCIAT a supus atenției câteva propuneri de 
colaborare între cele două organizații. Întâlnirea s-a încheiat cu tradițional schimb de cadouri 
simbolice. 
 
Vizita la CCIAT a unei delegații parlamentare și de afaceri din Turcia 
2 iulie: Mihaela TOMESCU, Director General al CCIAT, Diana POP - Director Dept. Relații 
Economice cu Mediul de Afaceri și Mădălin VASIU - Director Dept.Juridic, au primit o 
delegație de parlamentari din Turcia condusă de Vasile Rotărescu, director general al HTM-
HIGH TEHNOLOGY MANUFACTURER. Delegația turcă a fost compusă din parlamentari și 
reprezentanți ai partidului Akparti din orașele Ağrı, Adana și Bursa și oameni de afaceri turci 
din conducerea companiei Ananta Impex din București.  
Scopul vizitei a fost unul de documentare și informare cu referire la posibili parteneri de 
afaceri locali în vederea realizării unui parc fotovoltaic în județul Timiș și a unor investiții în 
Parcul Industrial Moșnița Nouă. De asemenea, au solicitat informații despre vânzări de 
terenuri agricole pentru un proiect în domeniul agriculturii. Reprezentanții CCIAT au făcut o 
prezentare a economiei județului Timiș și a potențialului de colaborare în domeniile vizate, a 
relațiilor de colaborare ale CCIAT în relația cu Turcia. Totodată, oaspeților le-a fost 
prezentată oportunitatea de a participa la Forumul Internațional Afaceri Timișoara 2026.  
 

Vizita la CCIAT a Ambasadorului Republicii Filipine 
în România, un nou pas spre internaționalizarea 
afacerilor timișene 30 iulie: Aflat în vizită oficială în 
Timișoara, E.S. Noel SERVIGON, Ambasador Extraordinar 
și Plenipotențiar al Republicii Filipine în România, a  avut o 
întâlnire cu dl. Darius GEORGIU, Vicepreședinte al CCIAT. 
Vizita a reprezentat un bun prilej pentru consolidarea 
relațiilor economice bilaterale și pentru inițierea de noi 
direcții de cooperare, în diferite domenii de activitate. În 
cadrul întâlnirii, Vicepreședintele CCIA Timiș a făcut o 
prezentare a potențialului economic al județului Timiș și a 
locului onorant pe care îl ocupă la nivel național, cât și o 
prezentare a activității CCIAT, cu accent pe dezvoltarea 
relațiilor de afaceri cu țări din afara spațiului UE. „Camera 
de Comerț Timiș este una dintre cele mai importante din 
România. Parte a strategiei de internaționalizare a 

afacerilor timișene, doar în ultimii doi ani ne-am îndreptat atenția spre piețele extra-
comunitare, organizând misiuni economice în Australia, Argentina, Brazilia, China, Japonia 
sau SUA. Anul trecut, CCIAT a organizat în premieră europeană și națională un forum de 
afaceri internațional cu participarea a 6 țări. Ne dorim o colaborare strânsă cu Republica 
Filipine, în special în sectoare de interes, precum agricultură sau turism. Am fi onorați ca la 
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ediția 2026 a forumului să adaugăm Filipine la cele șapte țări înscrise”, a declarat 
Vicepreședintele CCIAT. 
La rândul său, Ambasadorul Republicii Filipine a 
prezentat câteva aspecte ale economiei filipineze și 
ale prezenței în România a comunității de afaceri 
filipineze axată în prezent pe inițiative de mici 
dimensiuni.”Ne dorim o colaborare strânsă cu 
Camera de Comerț Timiș, pentru a putea dezvolta 
un mediu de afaceri stabil și pentru a extinde 
prezența investitorilor filipinezi în România și în 
județul Timiș. După prezentarea pe care ați făcut-o 
sectorului agricol și al creșterii animalelor din 
județ, la următoarea mea vizită la Timișoara, aș 
dori să vizitez o fermă de porcine. (...) În 2026, 
Filipine va prelua președinția ASEAN și va putea să consolideze cooperarea inter-regională și 
cu Uniunea Europeană”, a declarat Ambasadorul Republicii Filipine.  
Înaltul oficial a fost însoțit de soția sa Marichu Servigon, de Iris Vanessa Caranzo, 
secretar II și consul al Republicii Filipine, de Luminița Țundrea și Romanița Jumanca. 
 
Intâlnire cu reprezentanții CCI Voivodina  
2 septembrie: Diana Pop, Director al Dept. Relații Economice cu Mediul de Afaceri, a avut o 
întâlnire cu reprezentanții Camerei de Comerț și Industrie a Voivodinei - Aleksandar 
Panovski, Secretar General, Darko Savić și Milan Stojanov, consilieri pentru Relații 
Internaționale, pentru a identifica oportunități concrete de colaborare instituțională și 
proiecte comune.  
Părțile au subliniat importanța consolidării relațiilor bilaterale și au prezentat cîteva direcții 
prioritare de cooperare, în special în domeniul proiectelor finanțate prin programe europene 
și internaționale (ex. Erasmus). În plus, au fost analizate două inițiative strategice ce 
urmează a fi prezentate la Conferința Generală DCCF din Ulm (25 septembrie 2025): 
Dezvoltarea mărcii Danube Farm și crearea unui Birou de Legătură DCCF pentru colaborarea 
cu camerele de comerț din afara Regiunii Dunării. De asemenea, a fost reconfirmat interesul 
CCI Voivodina de a participa cu o delegație la Timișoara International Business Forum 2026), 
solicitând detalii suplimentare de program și organizare. 
Întâlnirea s-a încheiat cu angajamentul ambelor părți de a continua dialogul și de a 
operaționaliza cooperarea prin acțiuni și proiecte comune, parte a Acordului de Copperare 
existent între cele două organizații camerale, semnat la Timișoara în 20 aprilie 2017. 
 
CCIAT susține parteneriatele în domeniul dezvoltării rurale și al cooperării 
internaționale 
21 octombrie, CRAFT: Directorul General al CCIAT, Mihaela TOMESCU, însoțită de Daiana 
BUZATU, Director Dept. Programe Finanțate, și Sanda GREBLĂ, manager de proiect, au 
participat la întâlnirea de lucru a Asociației GAL Ţara Gugulanilor -  cu reprezentanți ai 
Federației Grupurilor de Acțiune Locală din Pomerania de Vest și ai administrațiilor locale din 
Polonia.  
Evenimentul a avut ca scop discutarea posibilităților concrete de colaborare și inițierea unor 
proiecte comune în domeniul dezvoltării economice și al sprijinirii mediului antreprenorial 
rural. 
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Evenimente de imagine  
Sărbătoarea Verii  
24 iulie, Province Bencecu de Jos:  
Sărbătoarea Verii Într-o locație 
elegantă, în mijlocul naturii, 
Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, 
însoțită de directorii de departamente 
și managerii de proiect, a prezentat 
reprezentanților mass media 
activitatea CCIAT în Semestrul I 2025: 
misiuni economice în spațiul din afara 
Europei (Japonia, China, Argentina, 
Brazilia, SUA); întâlniri cu ambasadorii acreditați în Romania ai Serbia, Qatar, India și Israel; 
forumuri economice; seminarii de informare cu privire la noutăți legislative; târguri și 
expoziții; proiecte cu finanțare europeană adresate formării profesionale a angajaților. CCIAT 
a prezentat și serviciile personalizate pentru companii prin care a susținut firme locale în 
interacțiunea cu administrația publică locală și centrală – o inițiativă unică la nivel regional. 
Mai mult, Camera timișeană a transmis guvernului propuneri solide pe cei șapte piloni ai 
dezvoltării economice, în avantajul mediului de afaceri local. „Camera de Comerț, Industrie și 
Agricultură Timiș confirmă, încă o dată, că este mai mult decât o instituție: este un sprijin 
real pentru mediul de afaceri, o punte între administrație și economie, între județul Timiș și 
lumea largă. Sub actuala conducere, CCIAT devine simbolul unei administrații economice 
moderne, curajoase și profund conectate la nevoile reale ale firmelor”, a scris Ziua de Vest.  
 

Recunoașteri naționale și internaționale pentru activitatea CCIA Timiș    
Președintele CCIA Timiș, membru al Colegiului de Conducere a CCIR 
17 iunie, București: Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, a fost aleasă cu unanimitate de 
voturi membru în Colegiul de Conducere a Camerei de Comerț și Industrie a României pentru 
perioada rămasă din mandatul decembrie 2022 – decembrie 2027, în cadrul Ședinței 
Extraordinare a Adunării Generale a Camerei de Comerț și Industrie a României, special 
convocată pentru alegerea unui nou membru în Colegiul de Conducere a CCIR. 
 
Distincții primite la Topul Firmelor din Județul Timiș 

❖ Diplomă Aniversară cu ocazia celebrării a 175 ani de la înființarea primei camere din 
comerț din Romînia și a 35 ani de la reluarea activității – oferită de Universitatea de 
Vest Timișoara 

❖ Diplomă de Excelentă conferită dnei Florica CHIRIȚĂ, Președinte CCIAT, în semn de 
apreciere pentru leadership remarcabil, viziune strategică și dedicare în dezvoltarea 
mediului de afaceri și a comunității economice din Județul Timiș - oferită de 
Universitatea de Vest Timișoara 

❖ Trofeu Aniversar pentru 175 de ani de excelență – oferit de Consiliul Județean Timiș. 
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Misiuni economice și forumuri de afaceri: 8, 110 companii participante   
Inovația israeliană  în agricultură, prezentată companiilor timișene  
25 martie: Misiunea Economică și Comercială a 
Israelului la București și Ambasada Statului Israel 
în România, în colaborare  cu CCIA Timiș, au 

organizat un seminar online dedicat inovațiilor 
israeliene din domeniul tehnologiilor agricole 

inovatoare. Derulat sub genericul ”Tehnologii 
israeliene pentru sere și solarii”, seminarul a 
reunit peste 20 de companii românești și 
israeliene, într-un dialog direct despre expertiza 
în tehnologia agricolă a Israelului. 
În deschiderea evenimentului, au adresat mesaje de salut Avigail Shtamler-Paz, șefa Misiunii 
Economice și Comerciale a Israelului la București, și Stana Stoianov, Director Dept. Relații 
Economice cu Mediul de Afaceri din cadrul CCIAT. 

În prima parte a seminarului, companiile israeliene au prezentat o gamă variată de soluții 

inovatoare – de la tehnologii pentru construirea și asamblarea serelor profesionale la 
integrarea sistemelor de irigații și filtrare a aerului, precum și metode de gestionare și 
monitorizare a resurselor plantelor. Cea de-a doua parte a seminarului fost dedicată 
întâlnirilor B2B, unde companiile timișene au avut posibilitatea de a discuta direct cu omologii 
israelieni, funcție de interesul exprimat. 
 
CCIA Timiș promovează zona Americii Latine ca posibilă destinație de afaceri 
30 martie - 10 aprilie: CCIA Timiș a organizat 
prima misiune economică multisectorială în America 
Latină, în Brazilia și Argentina, ce a avut ca scop 
promovarea companiilor timișene și identificarea de 
posibilități de cooperare. Delegația de afaceri 
timișeană a fost formată din reprezentanți a 6 
companii din județul Timiș care activează în 
următoarele sectoare de activitate: producție de 
panouri solare fotovoltaice; instalații termice și 
sanitare; servicii de curățenie industrială și alpinism 
industrial; distribuție de produse alimentare 
ecologice și nealimentare; servicii profesionale de deratizare, dezinsecţie, dezinfecție şi 

tratamente fitosanitare; alimentație publică.  
În Brazilia, la 1 aprilie, companiile timișene s-au întâlnit cu 
Florin Marian PALADE, Consulul General al României la Rio 
de Janeiro, care a făcut o prezentare a situației economice și 
sociale a țării. Brazilia este pe locul 10 în clasamentul celor 
mai mari economii ale lumii în 2025, conform estimărilor 
Fondului Monetar Internațional (FMI), bazat pe Produsul 
Intern Brut (PIB) nominal. Este lider global la exportul de 
soia, carne de vită și cafea, unul dintre cei mai mari 
producători mondiali de minereu de fier  și energie 
hidroelectrică. Brazilia are resurse și populație pentru a 
deveni o forță economică mai mare. 
În Argentina, în data de 7 aprilie, a avut loc la Buenos Aires, 
reuniunea cu E.S. Dan PETRE, Ambasadorul României în 
Republica Argentina. Discuțiile au vizat cunoașterea de către 
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membrii delegației a situației sociale și a evoluțiilor economiei argentiniene pe termen scurt și 
mediu. Argentina este recunoscută pentru dezvoltatori de software, designeri și specialiști 

tech bine pregătiți și are o forță de muncă bine calificată în anumite sectoare, dar 

potențialul ei este afectat de instabilitatea economică și exodul profesional. 
Cele două întâlniri au oferit companiilor timișene ocazia de a primi informații utile despre 
perspectivele și direcțiile economice care pot fi implementate pentru a facilita accesul 
mediului de afaceri din România pe aceste piețe.  
„Dorim să fim deschizător de drumuri în ceea ce priveste promovarea zonei Americii Latine 
în rândul companiilor din județ, mai ales în contextul în care există un interes al statelor 
din aceasta zonă de a dezvolta mai mult relațiile economice cu Uniunea Europeană”, a 
transmis Președintele CCIA Timiș, Florica CHIRIȚĂ. 
Misiunea economică a fost condusă de Oana Spătaru, consilier cameral CCIAT. 
 
CCIA Timiș a continuat seria seminariilor online sectoriale România-Israel 
14 mai: Misiunea Economică și Comercială a Israelului la București în colaborare cu 
Patronatul Furnizorilor de Servicii Medicale Private – PALMED și CCIA Timiș, sub egida 
Ambasadei Statului Israel la București, au organizat un seminar online dedicat inovațiilor 
israeliene în domeniul telemedicinei și digitalizării sistemului medical, prezentate de experți și 
reprezentanți ai unor companii furnizoare de soluții avansate în acest domeniu.  
În deschiderea seminarului au adresat mesaje de salut E.S. Dr. Lior Ben Dor, Ambasadorul 
Statului Israel în România și Florica CHIRIȚĂ, Președintele CCIAT. 
Au avut intervenții Avigail Shtamler-Paz, Șefa Misiunii Economice și Comerciale a Israelului în 
România și reprezentantul Patronatului Furnizorilor de Servicii Medicale Private PALMED 
România. Tehnologiile israeliene din domeniul terapeutic și studii de caz au fost prezentate 
de InnovaMed (hipertensiune, hemodializă, obstretică-ginecologie), Sure Universal 
(cardiovascular, diabet), Neteera (cardiovascular, boli respiratorii), Kemtai (neurologie și boli 
degenerative, ortopedie) și Rambam Health Care Campus (spital universitar și centru de 
traumatologie). Prezentările au fost urmate de întâlniri B2B. 
Au fost prezenți 47 de reprezentanți din 30 de companii din Israel și Județul Timiș.  
 
Delegația de afaceri timișeană la China-CEEC Expo & International Consumer Goods 
Expo Ningbo, China  
17 – 26 mai: O delegație de afaceri a CCIAT a 
participat la cea de-a 4-a ediție a  China-CEEC Expo și 
Târgul Internațional de Bunuri de Consum de la 
Ningbo, unica expoziție națională a Chinei dedicată 
Europei Centrale și de Est care se adresează 
companiilor care doresc să exporte sau să se 
promoveze în R.P. Chineză. 
Reprezentanții celor 6 companii timișene au 
reprezentat câteva domenii de interes pentru piața 

chineză: agricultură inteligentă și agribusiness, 
instalatii industriale și de automatizare, distribuție de 
produse alimentare, comerț cu articole sportive, 
consultanță de afaceri, construcții rezidențiale. O parte 
dintre aceștia au avut posibilitatea de a expune în 
stand, în mod gratuit.    
Programul profesional a cuprins o serie de întâlniri cu 

expozanții, dar și întâlniri oficiale cu Ambasadorul 
României în R.P. Chineză, E.S. Domnul Dan-Horia 
MAXIM, însoțit de Liviu-Cătălin SIROP, Secretar II al 
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Ambasadei României la Beijing, și cu Andrei PANAIT, Secretar Economic I la Consulatul 
General al României la Shanghai.  
Discuțiile au vizat identificarea de oportunități de afaceri și investiții cât și sprijin acordat 
CCIAT pentru organizarea unui Forum de Afaceri România-China la Shanghai, în 2026.   
Misiunea economică a fost condusă de Diana Pop, consultant cameral, și a fost organizată de 
CCIA Timiș în colaborare cu Ningbo Liaisson Office România, urmarea evenimentului de 
promovare a celor două manifestări expoziționale care a avut loc la Timișoara, în 27 
februarie a.c., și a interesului exprimat de companiile participante. 

 
Misiune economică timișeană în Japonia, de vizitare a  Expo 2025 Osaka   
22 iunie-3 iulie: CCIA Timiș a organizat o nouă misiune economică în Japonia, dedicată 
valorificării potențialului de colaborare dintre cele două țări, în contextul Expoziției Mondiale 
Osaka 2025, eveniment mondial de mare anvergură ce reunește 160 de țări participante și 
anticipează peste 28 de milioane de vizitatori.  

În cursul zilei de 26 iunie, delegația de afaceri 
timișeană a participat la Ziua Națională a 
României în cadrul Expo 2025 Osaka. Momentul a 
coincis cu Ziua Drapelului României, unde tricolorul 
românesc a fost înălțat în acordurile Orchestrei 
Filarmonicii „George Enescu”. Ceremonia a debutat 
cu arborarea drapelelor naționale și intonarea 
imnurilor celor două țări, urmate de alocuțiunile 
oficialilor. Au rostit mesaje Președintele Senatului 
României, Mircea Abrudean, și Ministrul Adjunct al 
Economiei, Comerțului și Industriei din Japonia, 

Masakai Ogushi, care au reconfirmat caracterul pozitiv al relațiilor româno-nipone și 
angajamentul comun pentru aprofundarea Parteneriatului Strategic. Au fost prezente 
delegațiile de oameni de afaceri din țară cât și oficiali din România și Japonia. După 
ceremonie, s-a vizitat Pavilionul României unde publicul a avut ocazia să descopere proiecte 
revoluționare în domeniul tehnologiei medicale și să facă un tur virtual al facilităților științifice 
de la Măgurele unde România excelează în cercetarea fizicii nucleare și a laserelor de mare 
putere. Apa AUR’A, miracolul din Munții Banatului, a fost sponsor al Pavilionului României.  
În cursul aceleași zile, oamenii de afaceri timișeni au participat la Forumul de Afaceri 
România-Japonia, destinat consolidării relațiilor economice bilaterale și identificării de 
domenii de colaborare cu beneficii pentru ambele părți, precum electronică și IT, agicultură, 
inovare. În deschiderea Forumului, au adresat mesaje Președintele Senatului, Mircea 
Abrudean, E.S. Ferdinand Nagy, Comisarul General al Pavilionului României, E.S. Hiroshi 
Ueda, fost ambasador al Japoniei în România, Mihai Daraban, Președintele CCI a României, 
oficiali japonezi.   
Programul profesional al delegației de 
afaceri timișene a continuat cu vizita la 
Ambasada României în Japonia.  La 
1 iulie 2025, companiile timișene au 
fost primite, la sediul Ambasadei din 
Tokio, de către E.S. Ovidiu RAEȚCHI, 
Ambasadorul României, și de Ministrul 
consilier Adrian IONESCU. Diplomatul 
român a oferit informații utile despre 
particularitățile pieței nipone, despre cum 
se pot face afaceri în Japonia în contextul Acordului de Parteneriat Economic şi Acordului de 
Parteneriat Strategic dintre România și Japonia, documente ce crează oportunități mari 
pentru firmele româneşti care doresc să exporte pe piaţa asiatică. 
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În finalul întrevederii, Ambasadorul Ovidiu Raețchi a reiterat sprijinul pentru promovarea 
companiilor românești, evidențiind deschiderea ambasadei pentru susținerea companiilor 

care care doresc să investească pe piața niponă. 
Misiunea economică în Japonia a oferit oamenilor de afaceri români oportunitatea de a-și 
extinde activitatea pe piața niponă și nu numai, prin contactarea expozanților din întreaga 
lume și participarea la multiplele evenimente din cadrul expoziției.   
Delegația de afaceri a CCIA Timiș a fost formată din reprezentanți ai 19 companii din 
domenii de activitate cu puternic potențial de colaborare. 
Misiunea economică a fost condusă de Cristina Coroian, Director Cabinet Președinte CCIAT, 
și Giana Bălan, Director Dept. Programe de finanțare și consultanță. 
 
Delegație de afaceri timișeană, prezentă la CHINA BRAND FAIR Budapesta 2025 

26 - 27 iunie, Budapesta: O delegație de 
afaceri a CCIA Timiș formată din 16 reprezentanți 
de firme și condusă de Darius GEORGIU, 
Vicepreședinte, s-a aflat, în perioada 26 - 27 
iunie, la Budapesta, unde au vizitat CHINA 
BRAND FAIR, unul din cele mai mari evenimente 
din Europa Centrală și de Est, platformă de 
întâlnire a producătorilor, exportatorilor și 
importatorilor din China cu oameni de afaceri din 
țările europene. Desfășurată la Hungexpo pe o 
suprafață de 10.000 mp, cea de-a VIII-a ediție a 
CHINA BRAND FAIR a reunit peste 270 companii 

din 17 provincii și orașe ale Chinei din domenii de activitate diverse, precum IT și electronică, 
industria agroalimentară, industria auto, utilaje, materiale de construcții, textile, articole de 
uz casnic, altele – care au avut oportunitatea de a a-și prezenta cele mai recente inovații, de 
a construi relații reciproc avantajoase. Agenții economici timișeni au intrat în contact direct 
cu zeci de firme chinezești, cu scopul de a-și extinde gama de produse și servicii cu oferte de 
ultimă generație și tehnologii inovatoare. 
CHINA BRAND FAIR este organizat de Biroul de Dezvoltare Comercială al Ministerului 
Comerțului din R.P. Chineză și de Trade and Logistics Cooperation Zone Budapesta - CECZ.  
 
Misiune economică timișeană în Portugalia  
26 august – 3 septembrie: O delegație de afaceri a 
CCIA Timiș a participat la o misiune economică 
multisectorială în Portugalia, la Lisabona si Madeira.  

Cu sprijinul Ambasadei României în Portugalia de la 
Lisabona, delegația timișeană a fost primită de Dna. 
Ilinca ILIE, prim-colaborator, și Artur RĂDUCANU, 
ministru consilier, care au oferit informații privind 

perspectivele 
economice oferite de 
piața portugheză. 
La întâlnirea de la CCI Madeira au participat Președintele 

Colegiului de Conducere, António Jardim Fernandes, și 

Assis Correia, Secretar General. Discuțiile au vizat 

inițierea de relații de colaborare cu CCIAT prin 

participarea unei delegații de afaceri portugheze la 

Forumul Internațional de Afaceri Timișoara 2026 și 

încheierea unui Acord de Parteneriat între cele două organizații camerale, document care va 
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fi semnat la Timișoara în cadrul Forumului.  

Delegația de afaceri timișeană a fost formată din 18 reprezentanți ai 8 firme din diverse 

domenii de activitate cu potențial de colaborare. 

Misiunea economică a fost condusă de Cristina Coroian, Director Cabinet Președinte CCIAT. 
 
Delegație de Afaceri a CCIAT în China și Hong Kong 
10 – 20 octombrie: CCIA Timiș a organizat cea de-a 
doua misiune economică din 2025 în R.P. Chineză și 
Hong Kong, la care au participat reprezentanți ai 12 
companii din Județul Timiș și din România, din domenii 
de activitate cu potențial de colaborare: agricultură, 
energie verde, auto, construcții, comerț.  
În perioada 12-14 octombrie, delegația s-a aflat la Hong 

Kong unde a avut 
loc o întâlnire cu 
Mircea-Gabriel CIULU, Consulul General al României în 
R.A.S. Hong Kong şi R.A.S. Macao. Companiile s-au 
deplasat la Guangzhou pentru vizitarea celei de-a 138-a 
ediții a Canton Import & Export Fair, cel mai vechi și 
reprezentativ târg comercial din China.  
Programul a cuprins întâlniri cu expozanții în 
standurile de interes pentru companiile românești, 
în urma cărora două firme au încheiat contracte ferme. 

Misiunea economică a fost condusă de Diana Pop, Director Dept. Relații Economice 
al CCIAT. 
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Seminarii de informare și instruire a agenților economici cu privire la 
reglementări legislative în diferite sectoare de activitate, organizate în 
parteneriat cu serviciile publice deconcentrate din teritoriu, sub egida 
Instituției Prefectului Județul Timiș: 8 seminarii / 750 participanți 
Sesiune de informare a agenților economici timișeni privind legislația muncii 
18 februarie: Programul CCIA Timiș 
pentru 2025 de informare a agenților 
economici cu privire la reglementări 
legislative în diferite sectoare de 
activitate, organizat în colaborare cu 
serviciile serviciile publice 
deconcentrate din teritoriu, sub egida 
Instituţiei Prefectului Judeţul Timiş, a 
debutat cu seminarul de instruire a 
angajatorilor privind legislația muncii, 
organizat în colaborare cu Inspectoratul Teritorial de Muncă Timiș.    
În deschiderea seminarului au adresat mesaje de salut Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, 
și Ileana MOGOȘANU, Inspector Șef ITM Timiș. 
Din partea Instituției Prefectului Județul Timiș a fost prezentă Mihaela BORAN, Șef Serviciu 
Afaceri Europene, Relații Internaționale și Coordonare instituțională. 
Seminarul a fost interactiv, cei 200 de participanți primind răspunsuri concrete la spețele 
ridicate și problemele întâmpinate în activitate. 
Evenimentul a fost precedat de o conferință de presă. 
 
Securitatea la incendiu, prioritate pentru mediul economic timișean 

25 februarie: CCIA Timiș a 
continuat campania de informare a 
mediului de afaceri cu privire la 
reglementări legislative în diferite 
sectoare de activitate cu seminarul 
dedicat securității la incendiu. 
Organizat în parteneriat cu 
Inspectoratul pentru Situații de 
Urgență „Banat”, evenimentul a 
adus în prim-plan noile reglementări 
legislative și măsurile esențiale 
pentru prevenirea incendiilor. 

Seminarul a fost deschis de Președintele CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, și de inspectorul șef ISU 
Timiș, general de brigadă inginer Lucian-Vasile MIHOC. 
Prezent la eveniment, Prefectul Județului Timiș, Mihai RITIVOIU, a adresat agenților 
economici un mesaj de susținere a intereselor comunității de afaceri timișene.    
La conferința de presă care a precedat seminarul, inspectorul șef ISU Timiș, Lucian MIHOC, a 
menționat faptul că  județul Timiș este al doilea după București-Ilfov în ceea ce privește 
solicitările, cu 2.849 de cereri depuse în 2024, iar ISU Timiș este al doilea după ISU Ilfov cu 
30.000 de intervenții în cursul anului trecut.  
Seminarul a fost unul interactiv, cei peste 200 de participanți având posibilitatea de a adresa 
întrebări lectorilor cu referire la problemele întâmpinate în activitate. 
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Reglementări legislative în vigoare în domeniul protecției consumatorilor, 
dezbătute într-un nou seminar la CCIA Timiș 

27 mai: CCIA Timiș și Comisariatul Județean 
pentru Protecția Consumatorilor Timiș, sub 
egida Instituției Prefectului Județul Timiș, au 
organizat seminarul de informare privind 
modul de aplicare a reglementărilor legislative 
în vigoare privind protecția consumatorului, 
derulat sub genericul: “RESPECTAREA 
LEGISLAȚIEI PRIVIND PROTECȚIA 
CONSUMATORULUI - ÎNTRE REGLEMENTARE 
ȘI PRACTICĂ”. Temele abordate au vizat: 
Respectarea legislației în domeniul protecției 
consumatorilor de către dezvoltatorii 
imobiliari; Legea nr.363/2007 - Practici 

comerciale incorecte; Ordonanța nr.21/1992 privind protecția consumatorilor 
Seminarul a fost susținut de Mihai Alin GUBANDRU, Comisar Șef Adjunct și comisarii superiori 
Raluca CODREANU și Daiana MĂRGĂRIT. 
Evenimentul a fost deschis de Mihaela TOMESCU, Director General al CCIAT, care a subliniat 
importanța acestor sesiuni de informare și instruire a agenților economici privind noutățile 
legislative din diferite domenii de activitate. 
Prezent la seminar, Deian POPOV – Subprefect al Județului Timiș, a accentuat necesitatea, și 
pe mai departe a unor astfel de seminarii de informare pe care Instituția Prefectului le va 
sprijini cu tot ce va fi necesar. 
Cei 45 de agenți economici participanți au adresat întrebări și au primit răspunsuri la spețele 
și problemele întâmpinate în activitate.  
La conferința de presă care a precedat evenimentul, comisarul șef adjunct a făcut și un scurt 
bilanț al primelor patru luni ale anului raportate la aceiași perioadă a anului trecut. 
 
Ultimele noutăți legislative privind siguranța alimentelor și igiena produselor, 
prezentate agenților economici timișeni 
2 iunie: CCIA Timiș în parteneriat cu 
Direcția Sanitară Veterinară și pentru 
Siguranța Alimentelor Timiș (DSVSA) și 
Direcția de Sănătate Publică Timiș (DSP), sub 
egida Instituției Prefectului Județul Timiș, au 
organizat un seminar de informare privind 
siguranța alimentelor și igiena produselor. 
În deschiderea evenimentului, Președintele 
CCIAT, Florica CHIRIȚĂ, a subliniat 
importanța acestor semenirii pentru 
cunoașterea corectă a legislației și  
prevenirea penalizărilor și amenzilor. 
Liliana ONEȚ, Subprefect al Județului Timiș, a reiterat poziția Instituției Prefectului prin care 
se susține dialogul deschis, colaborarea constantă și sprijinirea inițiativelor care contribuie la 
un mediu economic sigur, corect și predictibil. 
Principalele aspecte dezbătute de reprezentanții DSVSA Timiș au făcut referire la măsurile 
suplimentare de prevenire a bolilor cu impact economic și la cerințele legislative privind 
măsurile de autocontrol obligatorii pe care trebuie să le implementeze operatorii din industria 
alimentară și alimentație publică.  
La rândul lor, reprezentanții DSP Timiș au prezentat reglementările igienico-sanitare privind 
condițiile de igienă în unitățile pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna și recreerea 
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copiilor și tinerilor dar și noile prevederi legislative în domeniul igienei saloanelor de 
înfrumusețare și saloanelor de tatuaj, piercing și implantare dermală.  
Tematicile au fost prezentate de dr. Flavius NICOARĂ, director DSVSA, și jr. Florin 
ARDELEAN, director DSP Timiș, alături de echipele de specialiști ale celor două instituții.  
Cei peste 100 de agenți economici participanți au adresat întrebări și au primit răspunsuri la 
spețele și problemele întâmpinate în activitate.  
Seminarul a fost precedat de o conferință de presă. 
 
Legislația în domeniul protecției mediului și gestionării deșeurilor, dezbătute cu 
agenții economici timișeni  

17 iunie: CCIA Timiș în colaborare 
cu Agenția Națională pentru Mediu 
și Arii Protejate Timiș și Garda 
Națională de Mediu-Comisariatul 
Județean Timiș, sub egida 
Instituției Prefectului Județul Timiș, 
au organizat un seminar de 
informare privind responsabilitățile 
agenților economici în domeniul 
protecției mediului și a gestionării 

deșeurilor. În deschiderea seminarului, Diana Pop, Director Dept. Relații Economice cu 
Mediul de Afaceri, a transmis mesajul Președintelui CCIAT, Florica CHIRIȚĂ.  
Prezent la eveniment, Deian POPOV, Subprefect al Județului Timiș, a transmis susținerea 
unei colaborarări constante și sprijinirea inițiativelor care conduc la un mediu economic viabil.  
Prezentările au fost susținute de Lavinia-Alina CĂLUȘERU, Director APM Timiș, Luci 
MUȘUROI, Comisar Șef al Gărzii de Mediu Timiș, și echipele de specialiști.  
Cei peste 50 de agenți economici participanți au adresat întrebări și au primit răspunsuri la 
spețele și problemele întâmpinate în activitate.  
Seminarul a fost precedat de o conferință de presă. 
 
Firmele timișene, informate cu privire la oportunitățile de finanțare din cadrul 
Planului Strategic PAC 2023-2027 
24 iunie: Camera de Comerț, 
Industrie și Agricultură Timiș în 
parteneriat cu Centrul Regional 
pentru Finanțarea Investițiilor 
Rurale 5 Vest au organizat un 
seminar de informare privind 
oportunitățile de finanțare oferite în 
2025 prin Planul Strategic PAC 
2023-2027.  
În deschiderea seminarului, Iulian 
BUCĂTARU, Director General Adjunct al Centrului Regional pentru Finantarea Investițiilor 
Rurale CRFIR 5 Vest, a făcut o prezentare detaliată a activității CRFIR 5 Vest. 
Au fost prezenți fermieri, investitori, reprezentanți ai unor primării locale, interesați de 
accesarea fondurilor europene pentru dezvoltare rurală. 
Seminarul a fost precedat de o conferință de presă.  
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Seminar de informare: ANGAJEAZĂ INTELIGENT - SPRIJIN FINANCIAR, FORMARE 
CALIFICATĂ ȘI RECRUTARE prin AJOFM 

1 iulie: CCIA Timiș și Agenția 
Județeană pentru Ocuparea Forței de 
Muncă Timiș, sub egida Instituției 
Prefectului Județul Timiș, au organizat 
un seminar de informare cu privire la 
cele mai recente reglementări 
legislative și facilități privind ocuparea 
forței de muncă. În deschiderea 
seminarului, Roxana KASAI, Director 
AJOFM Timiș, a făcut o sinteză a 
activității AJOFM Timiș și a 
preocupărilor pentru sprijinirea 

integrării în muncă a tinerilor, șomerilor și persoanelor în căutarea unui loc de muncă. 
Prezent la eveniment, Deian POPOV, Subprefect al Județului Timiș, a reiterat susținerea unei 
colaborări constante și sprijinirea inițiativelor care conduc la un mediu economic viabil.  
Cei peste 30 de participanți au primit răspunsuri concrete la problemele ridicate. 
Seminarul a fost precedat de o conferință de presă în care s-a discutat despre lipsa forței de 
muncă calificată autohtonă și soluțiile disponibile prin proiecte finanțate din fonduri europene 
derulate de ANOFM/AJOFM. 
 
O nouă sesiune de informare a agenților economici cu privire la ultimele noutăți 
legislative în domeniul securității la incendiu  
24 iulie: CCIA Timiș și 
Inspectoratul pentru Situații de 
Urgență „Banat” al Județului Timiș, 
sub egida Instituției Prefectului 
Județul Timiș, au organizat un nou 
seminar de informare dedicat 
angajatorilor și factorilor implicați în 
proiectarea și execuția construcțiilor 
(verificatori de proiecte/experți 
tehnici, arhitecți, ingineri, 
proiectanți sisteme de securitate etc), în contextul intrării în vigoare a Normativului privind 
securitatea la incendiu a construcțiilor, indicativ P118/1-2025. Documentul este 
OBLIGATORIU pentru proiectarea și execuția construcțiilor noi, precum și pentru proiectele 
de reabilitare, indiferent de forma de proprietate, destinație, categoria sau clasa de 
importanță sau sursa de finanțare. 
În deschiderea seminarului, Directorul General al CCIAT, Mihaela TOMESCU, a spus: „Astăzi 
ne aflăm la cel de-al 8-lea seminar organizat de CCIAT și cel de-al 2-lea pe care îl organizăm 
împreună cu partenerul nostru tradițional, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Banat al 
județului Timiș, odată cu intrarea în vigoare a unui nou normativ pentru situațiile de incendiu 
al construcțiilor. După cum bine știți, noi, ca și Cameră de Comerț, ne dorim ca mediul de 
afaceri să fie în permanență informat cu tot ceea ce are legătură cu activitatea curentă, 
pentru că prin prevenție și prin cunoaștere legislativă pot fi evitate sancțiunile date de  
instituțiile deconcentrate de control„. 
În cadrul seminarului, au fost prezentate noile reglementări specifice în domeniul securității 
la incendiu și prevederile Ordinului M.D.L.P.A.nr.267/2025 pentru aprobarea reglementării 
tehnice, în vederea aplicării unitare a prevederilor normativului în cazul investițiilor aflate în 
derulare. Tematicile au fost susținute de specialiști din cadrul Inspecției de Prevenire: Lt.col. 
ing.Nicoleta TUTUNARU, Lt.col.ing. Mircea MARINESCU și Cpt.ing. Răzvan ZAMFIRA. 
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„Astăzi vom prezenta noile specificații ale normativului P118/1-2025 privind securitatea la 
incendiu a construcțiilor, normativ care reflectă progresul tehnic, prezintă noile materiale de 
construcție și lecțiile învățate de-a lungul timpului din incendiile rezultate. Normativul care 
este obligatoriu în proiectarea, exploatarea și folosirea construcțiilor aduce îmbunătățiri 
privind calitatea proiectării însemnând mai multă siguranță în folosirea construcțiilor, 
însemnând clădiri moderne și sustenabile. De asemenea, sunt evidențiate noile condiții și 
cerințe de aplicabilitate, excepțiile, dar și soluțiile alternative într-o formulă clară prin 
exemple și detalieri, și nu în ultimul rând de apropierea de conceptul european privind 
tendința uniformizării nivelului de performanță la foc„, a spus lt.col.ing. Nicoleta Tutunaru. 
Seminarul a fost unul interactiv, oferind celor peste 150 de participanți posibilitatea de a 
adresa întrebări și primi răspunsuri punctuale. 
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Conferințe / seminarii organizate în parteneriat cu terți: 5, 500 participanți  
Firmele timișene, la întâlnirea online cu liderul pieței maghiare de retail alimentar  
7 mai: CCIA Timiș și Biroul de Promovare 
Comercială și Economică (BPCE) al Ambasadei 
României din Ungaria au organizat seminarul 
online „Romanian Producers Meeting Kifli.hu”, 
având ca obiectiv punerea companiilor 
timișene în contact direct cu reprezentanții 
supermarket-ului maghiar și obținerea de 
informații esențiale privind colaborarea. 
Evenimentul s-a adresat producătorilor români 
din domeniul industriei alimentare, producției de bunuri de larg consum, producției de vinuri 

și băuturi alcoolice și non-alcoolice, interesați să devină furnizori direcți ai Kifli.hu, cel mai 

mare supermarket online din Ungaria, interesat să își completeze oferta cu produse 
românești. 
Seminarul a fost deschis de E.S. Gabriel ȘOPANDĂ, Ambasadorul României în Ungaria, iar 
cuvântul introductiv a fost adresat de Horia MINTAȘ, Ministru Consilier al BPCE Budapesta. 
Invitatul special al evenimentului a fost Rita SZALMA, director comercial al Kifli.hu, care a 
făcut o prezentare detaliată a supermarket-ului și a răspuns întrebărilor participanților. 
La eveniment, au participat 25 de companii timișene din domeniile de interes.  
 
Conferință în domeniului energiei din surse regenerabile 
22 mai, CRAFT: Directorul General al CCIAT, 
Mihaela TOMESCU, a participat la conferința cu 
tema:„Sursele regenerabile și stocarea energiei: 
Prezent și Viitor”, organizată de Comitetul 
Naţional Român al Consiliului Mondial al Energiei 
(CNR-CME) în parteneriat cu CCIA Timiș. Temele 
discutate au adus prim-plan ultimele informații 
din cadrul legislativ și de reglementare al 
domeniului energiei din surse regenerabile și al 
soluțiilor de stocare a energiei. Conferința s-a 
încheiat cu o sesiune de networking și un prânz 
de afaceri. 
Evenimentul a reunit peste 120 participanți - specialiști din cadrul operatorilor de distribuție 
și de sistem, operatori ai sistemelor de surse regenerabile de energie, investitori în surse 
regenerabile de energie; consultanți fiscali, case de avocatură cu expertize în domeniu,  
firme care prestează servicii pentru utilizatorii activi (prosumeri) și reprezentanți din mediul 
academic. 
 
Conferința “Be Inspired. Make it Happen!” 
3 iunie, Timișoara Convention Center: CCIA Timiș a fost partener al conferinței “Be 
Inspired. Make it Happen!”, organizată de Doingbusiness.ro și Asociația B-Leader. 
Evenimentul a reunit lideri de opinie, speakeri inspiraționali, experți, CEO și antreprenori de 
succes pentru a explora strategii inovatoare, pentru a avea acces la conexiuni valoroase cu 
noi potențiali clienți sau parteneri și pentru a descoperi strategii și instrumente necesare 
liderilor companiilor pentru a naviga într-un mediu de afaceri în continuă schimbare.  
Fiecare sesiune a oferit participanților perspective concrete și aplicabile, din partea unor lideri 
din diverse industrii și antreprenori de succes.  
 

https://emailing.doingbusiness.ro/EVENTS_2025/redirect.php?11180209021f11190a181d1e021005194418080c1f1e1752141d1d0c105753530821411809100c181e21111f1e1753520821181d0a4240
https://emailing.doingbusiness.ro/EVENTS_2025/redirect.php?11180209021f11190a181d1e021005194418080c1f1e1752141d1d0c105753530821411809100c181e21111f1e1753520821181d0a4240
https://emailing.doingbusiness.ro/EVENTS_2025/redirect.php?11180209021f11190a181d1e021005194418080c1f1e1752141d1d0c105753530821411809100c181e21111f1e1753520821181d0a4240
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Business Meeting organizat de Exim Banca Românească 
16 octombrie, Sky Restaurant Timișoara: 
Directorul General al CCIAT, Mihaela TOMESCU 
alături de  Vicepreședinții Darius GEORGIU și 
Lucian GALOȘI au participat la o întâlnire cu top 
managementul Exim Banca Românească, un 
cadrul propice pentru dialog deschis și explorarea 
potențialelor oportunități de colaboare cu mediul 
de afaceri. Din partea Exim Banca Românească 
au fost prezenți Cătălin Pârvu, vicepreședinte 
executiv, și Răzvan Gârbacea, Director executiv corporate.  
 
Seminar privind accesarea finanțărilor nerambursabile pentru digitalizare prin 
Programul Regional Vest 2021–2027 
22 octombrie: CCIA Timiș și compania SOFTWARE IMAGINATION & VISION (SIMAVI), au 
organizat o întâlnire dedicată IMM-urilor din Regiunea Vest, menită să ofere informații 
esențiale despre accesarea finanțărilor nerambursabile pentru digitalizare prin Programul 
Regional Vest 2021–2027.  
Au fost prezentate condițiile de eligibilitate pentru accesarea fondurilor prin intermediul 
apelului pentru  Digitalizarea IMM-urilor și soluțiile digitale personalizate oferite de SIMAVI. 
Evenimentul a fost susținut de specialiști în digitalizarea IMM-urilor din cadrul SIMAVI, 
companie cu peste 30 de ani de experiență în domeniul soluțiilor IT și al transformării 
digitale. 
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Evenimente în cadrul proiectelor finanțate: 4 
innoCENTA - Expoziția Internațională de Inovare și Transfer Tehnologic 
6-7 noiembrie, ISIM Timișoara: În calitate de partener al consorțiului COVE-WENDT, 
CCIA Timiș a participat la evenimentele internaționale organizate de Institutul Național de 
Sudură și Încercări de Materiale – ISIM Timișoara: innoCENTA – Expoziția Internațională de 
Inovare și Transfer Tehnologic și TIMA 25 – Conferința Internațională Innovative 
Technologies for Joining Advanced Materials. Conferința TIMA 25, desfășurată în format 
hubrid, a reunit specialiști, cercetători, companii și instituții partenere din numeroase țări 
europene și de pe alte continente. 
 
Concursul Internațional de Sudură și Examinări Nedistructive Timișoara 2025 
10-12 noiembrie, ISIM Timișoara: În calitate de partener al Proiectului internațional 
COVE-WENDT - Centrul de Excelență Vocațională în Sudare și Testare Nedistructivă (CoVE), 
CCIAT a participat la Concursului Internațional de Sudură și Examinări Nedistructive, găzduit 
de Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Sudură și Încercări de Materiale – ISIM 
Timișoara, prin Centrul de Excelență în Sudură și NDT.  
Competiția a reunit finaliștii etapelor naționale din România, Spania, Italia și Ungaria, 

desfășurate în 2025. Evaluarea a fost realizată de un juriu internațional format din experți în 

sudare și examinări nedistructive, reprezentând mediul de cercetare, industrie și educație.  
 
Sesiune on-line de informare pentru dezvoltarea competențelor digitale în rândul 
angajaților și angajatorilor din Timiș 
25 noiembrie: În calitate de partener al Proiectului „DigiTIM: Digital upskilling”, CCIAT a 
organizat o sesiune on-line de informare și conștientizare a angajaților și angajatorilor din 
județul Timiș din domeniul comerțului cu ridicata (cod CAEN 46), sub genericul: “ANGAJATUL 
DIGITAL : COMPETENȚE NOI PENTRU O PIAȚĂ ÎN SCHIMBARE”. 
Evenimentul și-a propus să evidențieze importanța formării profesionale continue (FPC) în 
economia digitală, să prezinte beneficiile programelor de formare oferite prin proiect și să 
ofere informații clare privind modalitățile prin care angajații pot dobândi competențe digitale 
relevante activității lor profesionale 
Participanții au avut ocazia de a înțelege rolul esențial al competențelor digitale în contextul 
transformării accelerate a pieței muncii. 

 
Workshop privind inteligența artificială 
12 decembrie, CRAFT: În calitate de partener activ al Enterprise Europe Network (EEN), 
CCIAT a organizat un workshop cu tema „Inteligența Artificială pentru procese mai rapide și 
decizii mai bune”, dedicat IMM-urilor care doresc să înțeleagă cum pot utiliza AI în mod 
practic pentru eficientizarea activității, reducerea costurilor și identificarea de noi 
oportunități.  
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Evenimente la care reprezentanți CCIAT au participat ca invitați: 10  
15 februarie, Timișoara: Directorul Dept. 
Afaceri cu Mediul de Afaceri al CCIA Timiș, 
Stana STOIANOV,  a participat la recepția 
oficială cu ocazia Zilei Naționale a 
Republicii Serbia și la evenimentele 
organizate de Consulatul General al Republicii 
Serbia din Timișoara și Uniunea Sârbilor din 
România. Alături de reprezentanți importanți ai 
comunității sârbe din Timișoara și ai Episcopiei 
Ortodoxe Sârbe, au fost prezente oficialități ale 
Timișoarei și județului Timiș.  
 
27 martie, UPT: Directorul de Cabinet al Președintelui CCIAT, Cristina COROIAN, a 
participat la conferința „Investiții Sustenabile, Inovative, Digitale și Eficiente”, 
organizată de Universitatea Politehnica Timișoara și Clusterul TEC, în colaborare cu Consiliul 
Județean Timiș și partenerii consorțiului INSIDE. Conferințele INSIDE se desfășoară lunar în 
câte un județ din țară și propun participanților un conținut care acoperă noțiuni și soluții noi 
legate de eficiența energetică, modelarea informațiilor construcției (BIM), alte instrumente 
digitale, inovații românești în construcții, cu scopul de a sprijini autoritățile să integreze 
aceste noi metode și instrumente în demersurile proprii de investiții. 
 

21 mai, Lovrin: Cristina COROIAN, Director Cabinet 
Președinte CCIAT, și Rodica OLINIC, consilier Relații 
Publice, au participat la Ziua Câmpului de 
Cercetare-Dezvoltare, organizată de Stațiunea de 
Cercetare-Dezvoltare Agricolă Lovrin în parteneriat cu 
Academia de Științe Agricole și Silvice "Gheorghe 
Ionescu-Şişeşti" și Universitatea de Științele Vieții 
”Regele Mihai I al României”. Cea de-a 10-a ediție a 
acestui eveniment a reunit fermieri, reprezentanți ai 
companiilor de agribusiness, producători de 
echipamente agricole și oficiali din administrația 

publică locală și din domeniul cercetării și dezvoltării agricole. 
 
30 mai, Muzeul Apei: Directorul de Cabinet al Președintelui 
CCIAT, Cristina COROIAN, a participat la sărbătorirea Zilei 
Naționale a Italiei, în prezența mai multor personalități ale 
administrației publice locale, oameni politici, reprezentanți ai 
corpului diplomatic acreditat la Timișoara și ai comunității 
italiene din Județul Timiș. Amfitrionul evenimentului a fost 
Consulul Onorific al Italiei la Timișoara, Angela Pesavento. 
„România m-a primit cu brațele deschise, iar astăzi, de Ziua 
Italiei, mă bucur să pot fi o punte între aceste două lumi – 
Italia mea de acasă și România mea adoptivă. Viva l’Ítalia! Viva 
l’amicizia! Viva le idee che ci uniscono!”, a spus Vincenzo 
Moderno, Vicepreședintele Camerei de Comerț Italiene pentru 
România și consilier al Președintelui CCIAT.  
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10-14 iunie, ROMEXPO București: 
Vicepreședintele CCIAT, Darius GEORGIU, și un 
grup de firme membre au participat la un 
eveniment derulat sub genericul “INTELLIGENT 

MONEY MARATHON 2025”. Organizat de 

ANTENA 3 CNN în parteneriat cu IMM România, 
evenimentul a reunit antreprenori, CEO, specialiști 
bancari și factori de decizie, într-un maraton de 
idei, soluții și parteneriate.  

 
18 iunie, Iulius Town Congress Hall: 
Vicepreședintele CCIA Timiș, Darius GEORGIU, 
a participat la Timișoara Business Days, ca 
speakear în cadrul unui workshop dedicat 
sectorului agribusiness. Sesiunea a adus 
împreună pe toți cei care contează în lanțul 
agroalimentar – de la fermieri și procesatori, 
până la retaileri și finanțatori – pentru a discuta 
deschis și a găsi soluții clare pentru un lanț mai 
corect, mai bine organizat și mai profitabil 
pentru toți. La eveniment au participat ca 
speakeri membrii ai CCIAT: Călin Costinaș-CEO 
Profi Rom Food, David Alb-CEO Seneville, Ianco 
Zifceak-cofondator Grup Maxagro.   
 

14 iulie, CRAFT: Directorul General al CCIAT, 
Mihaela TOMESCU, a participat la cea de-a 21-a 
ediție a Zilei Naționale a Contabilului Român, 
cel mai important eveniment din România dedicat 
profesiei contabile, organizat anual de Corpul 
Experților Contabili și Contabililor Autorizați din 
România (CECCAR). Mesajele partenerilor 
instituționali ai profesiei, administrației publice 
locale, mediului de afaceri și mediului educațional 
s-au axat pe tema ediției “Gândește digital și 

acționează inteligent în era smart accounting”.   
 
18 septembrie: Cristina Coroian, Director Cabinet Președinte CCIAT, a participat la 
evenimentul care a marcat aniversarea a 30 ani a brutăriei MOARA MARIA, devenită 
astăzi un loc al poveștilor, al gustului adevărat, curat și românesc. 
Evenimentul s-a desfăsurat în parteneriat cu Crama Aramic, în inima Silagiului, sub titlul 
sugestiv „30 de ani de Arome și Poveste: Pâine și Vin”. 
 
22 septembrie, Kikinda: La invitația conducerii Camerei de Comerț Kikinda, Rodica Olinic, 
consilier Relații Publice, a reprezentat CCIAT la Ziua Dovleacului, aflată la cea de-a 40-a 
ediție.  
 
2 octombrie, Casa AMG Timișoara: Cristina Coroian, Director Cabinet Președinte CCIAT, 
a reprezentat CCIAT la aniversarea Zilei Unității Germane, eveniment festiv organizat de 
Consulatul R.F. Germania la Timișoara. 
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Târguri, expoziții, saloane  
❖ Organizate de CCIAT: 10, 600 expozanți, 250.000 vizitatori 

CCIAT a deschis calendarul expozițional 2025 cu Salonul Industriei Ușoare  
05 - 09 februarie: CCIA Timiş a organizat 
prima ediție de iarnă din acest an a 
Salonului Industriei Ușoare, eveniment 
devenit tradițional în rândul expozițiilor de 
profil din vestul țării.  
Prima ediție 2025 a reunit peste 50 de firme 
din întreaga țară, producători și comercianți, 
care au expus spre vânzare, la prețuri 
promoționale, o gamă diversificată de 
articole pentru sezonul iarnă-primăvară, 
precum îmbrăcăminte pentru femei și bărbați, tricotaje, lenjerie intimă, încălțăminte, 
marochinărie, pielărie, blănărie, accesorii. Nu au lipsit nici produsele cosmetice şi naturiste, 
parfumuri, bijuterii din aur şi argint, gablonţuri, articole de artizanat, decorațiuni hand made. 
În spațiul din exteriorul Centrului Regional de Afaceri, au fost prezenți mai mulți producători 
locali care au  întâmpinat vizitatorii cu produse tradiționale și de sezon:  miere de albine, 
produse din carne, brânzeturi, dulciuri de casă, articole meșteșugărești și de artizanat, unități 
de alimentație publică. 
 
Colecții noi și promoții de primăvară la o nouă ediție a Salonului Industriei Ușoare 

19-23 martie: Centrul Regional de Afaceri al 
CCIA Timiș a găzduit prima ediție de 
primăvară a Salonului Industriei Ușoare. 
Peste 50 de firme din întreaga țară au 
prezentat o gamă diversificată de articole de 
îmbrăcăminte, tricotaje, încălțăminte, 
marochinărie, pielărie, blănărie, accesorii, dar 
și  produse cosmetice şi naturiste, parfumuri, 
bijuterii din aur şi argint, gablonţuri, articole 
de artizanat, decorațiuni hand made.  
 

Salonul Industriei Ușoare, ediție dedicată sărbătorilor pascale  
9-13 aprilie: CCIAT a întâmpinat primăvara cu o 
nouă ediție a Salonului Industriei Ușoare dedicată 
tradițiilor și obiceiurilor românești de Paște.  
Peste 50 de firme din întreaga țară, atât producători 
cât și comercianți, au expus spre vânzare o gamă 
diversificată de articole de îmbrăcăminte, tricotaje,  
încălțăminte, marochinărie, pielărie, blănărie, accesorii, 
produse cosmetice şi naturiste, parfumuri, bijuterii din 
aur şi argint, gablonţuri, articole de artizanat, 
decorațiuni hand made, dulciuri, altele.  
Târgul de produse tradiţionale din exteriorul CRAFT a 
întâmpinat publicul vizitator cu produse specifice de Paște. 
 
Colectii noi și promoții la o nouă ediție a Salonului Industriei Ușoare  
14 - 18 mai: CCIA Timiș a adus în atenția publicului cea de-a treia ediție de primăvară a 
Salonului Industriei Ușoare, eveniment tradițional în rândul expozițiilor de profil din vestul 
țării, organizat de CCIA Timiș de peste 30 de ani. 
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Peste 50 de firme din întreaga țară, producători și comercianți, au expus o gamă diversificată 
de articole de îmbrăcăminte, tricotaje, lenjerie intimă, încălțăminte, marochinărie, pielărie, 
blănărie, accesorii, dar și produse cosmetice şi naturiste, parfumuri, bijuterii din aur şi argint, 
gablonţuri, decorațiuni hand made.  
 
Salonul Industriei Ușoare, la prima ediție de vară  
18 - 22 iunie : Salonul Industriei Ușoare a revenit în atenția publicului cu prima ediție de 
vară a anului care a deschis sezonul cumpărăturilor de sezon. Evenimentul a reunit peste 50 
firme, producători şi comercianţi din întreaga țară, care au expis spre vânzare articole de 
îmbrăcăminte, tricotaje, lenjerie intimă, încălțăminte, marochinărie, pielărie, blănărie, 
accesorii, dar și produse cosmetice şi naturiste, parfumuri, bijuterii din aur şi argint, 
gablonţuri, decorațiuni hand made. 
 
Salonul Industriei Ușoare, a doua ediție de vară  
23 - 27 iulie:  Salonul Industriei Ușoare a revenit cu noi oferte atractive pentru sezonul de 
vară 2025. La această ediție, peste 50 de producători, comercianți și importatori din întreaga 
țară, au expus spre vânzare, la prețuri de producător, articole de îmbrăcăminte, tricotaje, 
lenjerie intimă, încălțăminte, marochinărie, pielărie-blănărie, accesorii, produse cosmetice şi 
naturiste, parfumuri, bijuterii din aur şi argint, gablonţuri, decorațiuni hand made.  
 
Salonul Industriei Ușoare, prima ediție de toamnă   
10-14 septembrie:  Salonul Industriei Ușoare a revenit cu oferte atractive pentru sezonul 
toamnă-iarnă 2025. La această ediție, peste 50 de producători, comercianți și importatori din 
întreaga țară, au expus spre vânzare, la prețuri de producător, articole de îmbrăcăminte, 
tricotaje, lenjerie intimă, încălțăminte, marochinărie, pielărie-blănărie, accesorii, dar și 
produse cosmetice şi naturiste, parfumuri, bijuterii din aur şi argint, gablonţuri, decorațiuni 
hand made.  
 
Salonul Industriei Ușoare, a doua ediție de toamnă   
15-19 octombrie: Cea de-a doua ediție de toamnă din acesrt an a Salonului Industriei 
Ușoare a reunit peste 50 de producători, comercianți și importatori din întreaga țară, care au 
expus spre vânzare, la prețuri de producător, articole de îmbrăcăminte de sezon, tricotaje, 
încălțăminte, marochinărie, pielărie-blănărie, accesorii,produse cosmetice şi naturiste, 
parfumuri, bijuterii din aur şi argint, gablonţuri, decorațiuni hand made. 
 
Salonul Industriei Ușoare, a treia ediție de toamnă   
12-16 noiembrie: Evenimentul a reunit peste 60 de companii din țară, producători și 
comercianți, care oferă spre vânzare, la prețuri promoționale, o gamă largă de articole de 
sezon, precum: îmbrăcăminte, tricotaje, lenjerie intimă, încălțăminte, marochinărie, accesorii, 
produse cosmetice, parfumuri, bijuterii din aur şi argint, gablonţuri și multe altele. 
 
Salonul Industriei Ușoare, ediție de Crăciun 
10-14 decembrie: Centrul Regional de Afaceri al CCIA Timiș a găzduit cea de-a 10 și ultima 
ediție din acest an a Salonului Industriei Ușoare dedicată sărbătorilor de iarnă.  
Au fost prezente peste 50 de companii din țară și străinătate (Rep. Moldova, Ungaria), 
producători și comercianți, care oferă spre vânzare, la prețuri promoționale, o gamă largă de 
articole de sezon: îmbrăcăminte (blănuri, haine din piele, jachete de iarnă, paltoane), 
tricotaje, lenjerie intimă, încălțăminte, marochinărie, accesorii, produse cosmetice, parfumuri, 
bijuterii și gablonţuri, decorațiuni și aranjamente de Crăciun, altele. 
În exterior, Târgul de Produse Tradiționale a oferit publicului dulciuri de casă, miere, produse 
naturiste,  carmangerie, articole de artizanat.  
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❖ Organizate în parteneriat: 3,  220 expozanți, 1000 vizitatori  
CCIAT, partener tradițional al Salonului de carte BOOKFEST Timișoara  
27-30 martie: Urmând tradiția, CCIA Timiș a fost 
partener al celei de-a XII-a ediții a Salonului de 
Carte Bookfest Timișoara 2025, Centrul Regional de 
Afaceri devenind pentru patru zile locul de întâlnire 
a iubitorilor de carte. Bookfest a deschis primăvara 
culturală la Timișoara cu o mulțime de evenimente 
culturale, lansări de carte, sesiuni de autografe, 
întâlniri cu autorii preferați și cu personalități 
marcante ale culturii românești contemporane. 
Salonul de Carte Bookfest Timișoara este organizat 
de Asociația Editorilor din România, sub egida 

Federației Editorilor din România, împreună cu Primăria Municipiului Timișoara prin Casa de 

Cultură a Municipiului Timișoara, având ca parteneri CCIA Timiș, Biblioteca Județeană Timiș 
și Universitatea de Vest din Timișoara. 
 
EZOTERIC FEST, la ediție aniversară  
9-11 mai: Expo Timișoara Internațional în parteneriat cu CCIA Timiș au organizat cea de-a 
30-a ediție a EZOTERIC FEST, la care au participat peste 90 de expozanți și conferențiari din 
țară și străinătate. În standuri s-au regăsit produse naturiste, servicii specifice terapiilor 
alternative și complementare, literatura specifică tematicii, consultații gratuite, masaje și 
demonstrații, terapii în câmpul cuantic, cristale și pietre semiprețioase, produse 
fitofarmaceutice, proceduri radiestezice, dispozitive și tehnici de protecție contra radiațiilor 
negative de diverse tipuri etc. 
Zilnic au avut loc conferințe adecvate tematicii, iar specialiști în ezoterism au fost prezenți cu 
lansări de carte și sesiuni de autografe. Binecunoscutul Gheorghe Iovu a încântat publicul cu 
muzică terapeutică. 
 
EZOTERIC FEST, la cea de-a 31-a ediție 2025   
7-9 noiembrie: Expo Timișoara Internațional în parteneriat cu CCIA Timiș au readus în 
atenția publicului Ezoteric Fest, un festival ce se înscrie în mai larga tematică Timișoara 
Terapeutică. Cea de-a 31 ediție a reunit peste 90 de expozanți și conferențiari din toată țara, 
iar în standuri s-au regăsit produse naturiste, cristale și pietre semiprețioase, produse 
fitofarmaceutice, dispozitive și tehnici de protecție contra radiațiilor negative de diverse 
tipuri, literatură specifică tematicii. Publicul vizitator s-a bucurat de servicii specifice terapiilor 
alternative și complementare, consultații gratuite, masaje și demonstrații, terapii în câmpul 
cuantic, proceduri radiestezice etc. Au avut loc conferințe adecvate tematicii, lansări de carte 
și sesiuni de autografe, oferite de mai mulți specialiști în ezoterism. 
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Cursuri de formare profesională: 15 grupe, 150 cursanți 
Compartimentul Instruire, Formare și Perfecționare Profesională a organizat 15 grupe de 
curs, autorizate de Ministerul Educației și de Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și 
Solidarității Sociale prin  Comisia de Autorizare a Furnizorilor de Formare Profesională din 
Județul Timiș, la care au participat 150 cursanți din care 28 proveniți din firme membre ale 
CCIAT. 
Seriile de cursuri pentru care au fost organizate grupe: Inspector în Domeniul Sănătății și 
Securității în Muncă; Specialist in Managementul Deșeurilor; Arhivar; Contabil; Expert Achizitii 
Publice; Gestionar Depozit; Responsabil cu Protecția datelor cu Caracter Personal; 
Responsabil de Mediu. 

 
Servicii oferite de Direcția Juridică  
- Certificate de origine pentru export: 1600  
- Avize de forță majoră : 3 avize favorabile+1 adresă de respingere 
 

Curtea de Arbitraj de pe lângă CCIAT 

CCIAT promovează importanța soluționării rapide a litigiilor prin instituția arbitrajului și 
susține includerea clauzei compromisorii în toate contractele comerciale.  
Număr dosare înregistrate: 20  
Număr dosare soluționate prin sentințe arbitrale: 14 
Număr dosare de soluțopnat în 2026: 6 
 

Servicii personalizate de susținere a comunității de afaceri: 7 beneficiari   
Conform legii nr.335, camerele de comerț din România reprezintă, apără și susțin interesele 
membrilor lor și ale comunității de afaceri în raport cu autoritățile publice și cu organismele 
din țară și din străinătate, și pot desfășura activități de lobby fără a se considera trafic de 
influență sau conflict de interese.  
Asumându-și responsabilitatea de a identifica problemele cu care se confruntă companiille 
timișene cât și rezolvarea lor punctuală la cel mai înalt nivel, urmarea unor sesizări venite din 
partea agenților economici timișeni, membri și nemembri, CCIAT a avut o serie de intervenții, 
scrise (memorii) sau directe, cu ministere și/sau autorități publice locale, rezolvate favorabil.   
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PROIECTE ÎN DERULARE: 8  
A. Proiecte cofinanțate din Fondul Social European Plus prin Programul Educație 
și Ocupare (PEO) 2021-2027: 6 (5+1)  

o Apel „Ține Pasul”, Prioritatea P9. Consolidarea participării populației în procesul de 
învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității (5) 

o Apel: Sprijin pentru stimularea ocupării prin furnizarea de măsuri active în pachete de 
servicii integrate, Prioritatea P3. Creșterea accesului pe piața muncii pentru toți (1) 

Obiectiv general: Sprijinirea a 3369 angajați în dezvoltarea competențelor necesare 
adaptării la cerințele pieței muncii și pentru a face față provocărilor economice actuale.  

 
❖ PROIECT #Skills4Future: Dezvoltarea Competențelor Digitale, Durabile și 

Antreprenoriale în era tehnologiei, ID 311110 
Parteneri: 

▪ Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș - beneficiar / lider de parteneriat  
▪ Camera de Comert și Industrie a Județului Hunedoara – partener 

Durata proiectului: 30 luni (01.10.2024 – 31.03.2027) 
Obiectiv general: Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, a oportunităților flexibile de 
actualizare a competențelor și de calificare pentru persoanele cu vârsta cuprinsă între 18 și 
65 ani, care dețin calitatea de angajați cu contract individual de muncă (normă întreagă sau 
timp parțial), inclusiv persoane care ocupă poziții de management, ce provin din întreprinderi 
publice și private din Regiunea Vest, prin crearea și implementarea unor programe de 
pregătire profesională continuă pentru actualizarea competențelor digitale, de dezvoltare 
durabilă și antreprenoriale în concordanță cu schimbările și nevoile pieței muncii. 
Acțiuni /rezultate (CCIAT): 
✓Curs Marketing Digital - 2 grupe, 35 participanți 

✓Curs Manager Proiect - 2 grupe, 40 participanti 

✓Curs Îmbunătățirea continuă a proceselor - 1 grupă, 18 participanți 

✓Curs Specialist în managementul deșeurilor - 1 grupă, 22 participanți 

✓ Grafician calculator - 1 grupă, 23 participanți 

 

❖ PROIECT Ecotech – integrarea competențelor ecologice și digitale, în vederea 
dezvoltării sustenabile în regiunea Vest și Sud-Est, ID 310939 
Parteneri: 
▪ Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș - beneficiar / lider de parteneriat  
▪ Fundația “Centrul de Afaceri și Meserii EUROTRAINING” Timișoara - partener 1 
▪ Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vrancea – partener 2 
Durata proiectului: 24 luni (01.10.2024 – 30.09.2026) 
Obiectiv general: Promovarea învățării pe tot parcursul vieții a oportunităților flexibile de 
actualizare a competențelor și de recalificare pentru persoanele cu vârsta cuprinsă între 18 și 
65 ani, care dețin calitatea de angajați cu contract individual de muncă (cu normă întreagă 
sau cu timp parțial), inclusiv persoane care ocupă poziții de management, ce provin din 
întreprinderi publice și private din Regiunea Vest si Sud Est, ținând seama de competențele 
antreprenoriale, digitale si alte noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii din Regiunea 
Vest si Sud Est prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale. 
Acțiuni / rezultate: 
- CONȘTIENTIZARE:  546 angajatori  din județele Timiș, Arad, Hunedoara, Caraș Severin, Tulcea, 
Galați, Constanța, Buzău, Brăila, Vrancea au primit informații referitoare la activitățile proiectului și au 

beneficiat de sprijin în vederea creșterii competitivității angajaților.  

- SELECȚIA ȘI INCLUDEREA ANGAJAȚILOR IN GRUPUL ȚINTĂ: 458 angajați care îndeplinesc condițiile 
de eligibilitate au fost incluși în grupul țintă al proiectului, din care 321 femei (70%); 41 persoane cu 

vârsta peste 55 ani; 2 persoane cu dizabilități.   
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- INFORMARE ȘI CONSILIERE PROFESIONALĂ A ANGAJAȚILOR: 458 angajați au primit  recomandări 
de urmare a unui program de formare profesională. 

- ORGANIZARE ȘI DERULARE PROGRAME FORMARE PROFESIONALĂ PENTRU ANGAJAȚI: 
✓ Au dost demarate 5 grupe de cursuri de specializare pentru 109 participanți. 

Cursuri de specializare organizate: 

✓ 2 grupe Responsabil de Mediu,  
✓ 2 grupe Grafician PC;  

✓ 1 grupe Lucrător Comercial 
Au fost demarate 17 grupe de curs de instruire neautorizate pentru 274 participanți. 

Cursuri de inițiere neautorizate organizate: 

✓ 3 grupe Legislația Muncii și Revisal 
✓ 2 grupe Marketing Digital 

✓ 9 grupe Competențe digitale de bază 
✓ 1 grupe Utilizare eficientă Resurse și gestionare deșeuri 

✓ 1 grupe Managementul echipei 

A fost demarată 1 grupă  curs calificare pentru 16 participanți. 
Cursul de calificare organizat este Operator introducere, prelucrare și validare date 

✓ 63 persoane participante la programe de dezvoltare a competențelor verzi; 
✓ 53 persoane participante la cursuri de antreprenoriat; 

✓ 47 persoane participante la cursuri de calificare din domenii cheie ale economieie; 
✓ 236 persoane participante la dezvoltarea competențelor și a locurilor de muncă digitale. 

✓ 59 persoane participante au finalizat un program de dezvoltare a competențelor verzi; 

✓ 45 persoane participante au finalizat un program de antreprenoriat;  
✓ 15 persoane participante au finalizat un program de calificare din domenii cheie ale 

economieie; 
✓ 211 persoane participante au finalizat un program de dezvoltarea competențelor și a locurilor 

de muncă digitale. 

 

❖ PROIECT FlexCop_Flexibilitate în dobândirea de competențe și cunoștințe pentru 
acces la noi oportunități profesionale, ID 302244 
Parteneri: 
▪ Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș - beneficiar / lider de parteneriat  
▪ Camera de Comerț și Industrie Prahova – partener  
Durata proiectului: 30 luni (01.10.2024 – 31.03.2027) 
Obiectiv general: Crearea și implementarea de programe de pregătire profesională 
continuă pentru actualizarea competențelor digitale, de dezvoltare durabilă și antreprenoriale 
în concordanță cu schimbările și nevoile pieței muncii din Regiunile Vest și Sud-Muntenia.  
Acțiuni/rezultate (CCIAT): 

✓ Cursuri autorizate: 2  
- Operator introducere validare și prelucrare date – 28 pers. (2 grupe) 

- Specialist în managementul deșeurilor – 53 pers. (2 grupe) 
✓ Cursuri neautorizate: 3  

-Egalitate de șanse -  14 pers. 

-Schimbări climatice – 30 pers. pers. (2 grupe) 
- Marketing online – 33 (2 grupe) 

 

❖ PROIECT Evoluția tehnologiilor rapide=Evoluția carierei angajaților din Regiunea 
Vest, ID 317710 
Parteneri: 
▪ Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș - beneficiar / lider de parteneriat 
▪ Expert Business Center - partener 
Durata proiectului: 24 luni (01.12.2024 – 30.11.2026) 
Obiectiv general: Actualizarea și dezvoltarea competențelor anticipate ale angajaților din 
Regiunea Vest ca urmare a participării a 650 de persoane la acțiuni de consiliere profesională 
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și programe de formare profesională corelate cu noile tendințe și nevoi ale pieței muncii, în 
vederea unei ocupări durabile și de calitate a acestora. 
Acțiuni /rezultate (CCIAT): 

✓ 359 angajați  au beneficiat de servicii de informare si consiliere profesională și de programe 
de formare profesională: 

✓ Achiziții publice - 48 persoane certificate 
✓ Competente antreprenoriale, financiare si juridice - 16 persoane certificate, 21 persoane care 

participă în prezent la curs 

✓ Comunicare organizațională - 26 persoane certificate 
✓ Operator Introducere, Validare și Prelucrare Date – 22 persoane care participă în prezent la 

curs 
✓ Dezvoltarea unei platforme web de investigare a pieței muncii pentru implementare unui 

sistem de investigare a pieței muncii. 

 
❖ PROIECT DigiTIM: Digital upskilling”, ID 326887 

Parteneri: 
▪ Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș - beneficiar / lider de parteneriat 
▪ FIATEST - partener 
Durata proiectului: 24 luni (01 iunie 2025  - 30 noiembrie 2027) 
Obiectiv general: Actualizarea competențelor și perfecționarea angajaților din companii din 
domeniul comerțului cu ridicata, prin abordarea unor tematici relevante privind dezvoltarea 
competențelor digitale, astfel încât să răspundă nevoilor actuale de pe piața muncii, care se 
axează tot mai mult pe tehnologie și digitalizare, să fie capabili să atingă cerințele postului, 
să respecte standardele de eficiență, să dezvolte și să îmbunătățească operațiunile din 
organizațiile din care provin. 
Acțiuni /rezultate (CCIAT): 

✓ Curs AI Generative - 1 grupa, 17 participanți 
✓ Curs Excel - 1 grupa, 15 participanți 

✓ Sesiune on-line de informare privind dezvoltarea competențelor digitale în rândul angajaților și 

angajatorilor din Timiș (25 noiembrie) 

 
❖ PROIECT Rețea de Succes: Stimularea ocupării forței de muncă la nivelul 

Județului Timiș, ID 336348  
Parteneri: 
▪ Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș - beneficiar / lider de parteneriat 
▪ Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Timiș (AJOFM) - partener 
Durata proiectului: 36 luni (01.07.2025 – 30.06.2028) 
Obiectiv general: Activarea și îmbunătățirea accesului pe piața muncii pentru 304 persoane 
în căutarea unui loc de muncă prin furnizarea de servicii de informare și consiliere 
profesională, programe de formare profesională în domenii solicitate de angajatori, servicii 
de mediere pe piața muncii (inclusiv măsuri inovative – Job Club și networking), cu accent pe 
categoriile defavorizate și măsuri de asigurare a sustenabilității locurilor de muncă ocupate. 
Din cele 304 persoane, minim 213 vor fi șomeri și someri de lungă durată (70,06%), 46 
persoane de etnie romă (15,13%) și 4 persoane cu dizabilități (1,31%). 
Acțiuni /rezultate (CCIAT): 
✓ 40 persoane au beneficiat de informare și consiliere profesională și de programe de formare 

profesională 

✓ 19 persoane participă în prezent la cursul Gestionar depozit 

✓ 1 Job Club pentru facilitarea integrării pe piața muncii prin  furnizarea serviciilor de mediere și 

actiuni inovative, contribuind direct la creșterea gradului de ocupare. 
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B. Program ERASMUS-EDU-2023-PEX-COVE: 1  
❖ PROIECT COVE-WENDT - Centrul de Excelență Vocațională în Sudare și Testare 

Nedistructivă (CoVE)  
Parteneri:  
▪ Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Sudură și Încercări de Materiale  ISIM 

Timișoara – coordonator proiect 
▪ Consorțiu din care face parte și CCIAT 
Obiectiv general: Dezvoltarea de ecosisteme de competențe pentru inovare, specializare 
SMART și dezvoltare regională pentru a sprijini tranziția duală către o economie verde și 
digitală. Platforma de specializare inteligentă va ajuta statele membre și regiunile să 
dezvolte, să implementeze și să-și revizuiască strategiile de cercetare și inovare pentru 
specializarea inteligentă.  
Acțiuni cu participare CCIAT:  
✓ 7-11 aprilie, Miskolc – Participare la eveniment “Continuing Training Courses for the Professional 

Development of Teachers”, ce a vizat perfecționarea competențelor pedagogice și a metodelor de 
predare moderne, cu accent pe digitalizare și educația pentru dezvoltare durabilă, în contextul 

învățământului profesional; 
✓ 26 mai – Întâlnire on line periodică privind implementarea materialelor didactice elaborate și 

planificarea activităților viitoare ale proiectului; 

✓ Elaborarea materialelor didactice pentru realizarea unui modul de instruire online, cu tema: 
„Tranziția către o industrie a sudării ecologice”. Scopul este de a promova conștientizarea privind 

practicile sustenabile în domeniul sudurii, incluzând utilizarea tehnologiilor prietenoase cu mediul, 
eficiența energetică și importanța testării nedistructive în reducerea impactului ecologic; 

✓ 31 iulie-1 august, Bistrița - Concursul Național de Sudură în organizarea COMELF S.A. partener de 

proiect; 
✓ 6-7 noiembrie, sediul ISIM - Expoziția Internațională de Inovare și Transfer Tehnologic innoCENTA 

și TIMA 25 – Conferința Internațională Innovative Technologies for Joining Advanced Materials; 
✓ 10-12 noiembrie, sediul ISIM: Concursul Internațional de Sudură și Examinări Nedistructive 

 
ENTERPRISE EUROPE NETWORK(https://www.eenroboost.ro/ 
Din acest an CCIAT este partener activ al Enterprise Europe Network (EEN), cea mai mare 
rețea de sprijin pentru întreprinderile mici și mijlocii din Europa.  
Operațională sub egida Comisiei Europene, EEN conectează peste 600 de organizații 
partenere – camere de comerț, agenții de dezvoltare, institute de cercetare și universități – 
din peste 60 de țări. 
Prin intermediul EEN, CCIAT oferă SERVICII GRATUITE ȘI PERSONALIZATE pe nevoile 
concrete ale companiei: 
- Consultanță pentru internaționalizare și identificarea de parteneri de afaceri în Europa 
și dincolo de granițele UE; 
- Sprijin pentru inovare și transfer tehnologic; 
- Acces la informații privind legislația europeană, standarde și oportunități de 
finanțare; 
- Servicii de matchmaking și participare la evenimente internaționale de networking și 
brokerage; 
- Evaluarea nevoilor de dezvoltare și recomandări personalizate pentru creșterea 
afacerii. 
CCIAT difuzează în rândul companiilor Newsletter-ul Consorțiului RO-BOOST SMEs  
Acțiuni desfășurate:  
-Workshop „Inteligența Artificială pentru procese mai rapide și decizii mai bune” dedicat 
IMM-urilor care doresc să înțeleagă cum pot utiliza AI în mod practic pentru eficientizarea 
activității, reducerea costurilor și identificarea de noi oportunități (12 decembrie). 
 

 

https://www.eenroboost.ro/
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Evenimente (expoziționale, științifice, corporate, culturale, religioase)  
găzduite de Centrul Regional de Afaceri: peste 150 

Ex. evenimente organizate de terți: Târg de Mirese; Târg Angajatori de Top; Expo Vicii și 
Delicii; Kinder Expo; Technology Expo & B2B Meetings, Seminar de Robotică; Conferința de 
Cardiologie; Conferința energii regenerabile, Congres MEDIC.ro, Concerte Spontan/Rave, 
Seminarii UVT, Eveniment Mitropolia Banatului, Bursa Locurilor de Muncă (AJOFM); 
Conferințe ROTARY; Conferința de Cardiologie; Congres PEDIATRIC.ro, Congrese Medic Hub, 
Congres Medical Anestezie și Terapie Intensivă, Eveniment Asociația ACAS (Asociația pentru 
Capacitarea Abilităților Speciale), Salonul International De Inventică - Universitatea de 
Științele Vieții „Regele Mihai I” Timișoara, altele. 
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